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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-440. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest 1 Pf. 3.

Belföldi hírek

\
1976.november 6. szombat 

bb,1. apró antal ünnepi köszöntője 

pr/fé hgy

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk apró an talnak* 
az mszmp politikai bizottsága tagjának, az országgyűlés elnö­
kének ünnepi köszöntőjét, amely szombaton este hangzik el a 
rádióban és a televízióban, felhasználható: november 6-án*
18 órától! --------------- --------------------------------- —-----

1976.november 6.

XXX

tisztelt elvtársak!

csaknem hat évtizede, hogy a nagy októberi szocialista 
forradalom győzelme megrengette a világot, az addig egynek 
és megingathatatlannak tűnő kapitalista világot, 1917.no­
vember 7-ig úgy tűnt, hogy jöhetnek háborúk, megbukhatnak 
királyok, robbanhatnak ki forradalmak, a kapitalizmus, a 
kizsákmányolás, a tőke uralma változatlan marad, az orosz- 
országi kommunisták Lenin vezette forradalma azonban meg­
rendítette a tőkés világot, megszakította földünket átfo­
gó hatalmi Láncát. 1917 novemberével két táborra szakadt 
a világ.

/folyt.köv./ -1-
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1 .folyt/fé 2,folyt/fébb«1. / apró an tál

a szovjet hadseregnek a német fasiszták fellett! győzelme Ázsi­
ában és európában - közöttük hazánkban is - kedvező fettétele­
ket teremtett a felszabadított országok népei számára, hogy 
nemzeti függetlenségüket visszanyerve ne csak a fasizmus ré­
métől szabaduljanak meg, hanem egyszer és mindenkorra a tőke 
uralmától is.

bb.1. / apró antal

az egyik oldalon a győztes októberi forradalom népe kezd­
te meg egy olyan uj, szocialista társadalom építését, amely 
nem ismeri a kizsákmányolást, a nemzeti elnyomást, a másik 
oldalon még megmaradt az ismétlődő válsággal küzdő kapitalis­
ta világ, a kommunizmus eszméjétől és győzelmétől megrettent 
uralkodókkal, tőkésekkel, földbirtokosokkal, gyarmatosítókkal, 
akik akkor az októberi forradalom Láttán döbbentek rá először, 
hogy örök életűnek hitt hatalmuk milyen véges, már akkor,
1917 őszén, és azóta is oly sokszor hangoztatták, hogy mindaz 
ami Oroszországban történt és történik, csak orosz ügy, de 
az öntudatos dolgozók szerte a világon tudták, hogy az orosz 
bolsevikok győzelme nem marad, nem maradhat csupán szovjet­
orosz ország belső ügye.

@ * e e *

az elmúlt három évtizedben újabb vereségek érték a kapita­
lista világot, európai, afrikai és ázsiai országok egész sora 
vált ki a kapitalista rabságból, demokratikus , népi, majd 
szocialista rendszert hoztak Létre, az amerikai kontinensen a 
kubai nép vívta meg hősies forradalmi harcát, felbomlott az 
imperializmus sok évszázados gyarmati rendszere, és ha ebben 
a nagyszerű történelmi folyamatban olykor kudarcok, fájdal­
mas vereségek is érték a szabadságukért küzdő népek családját, 
a harc még nem ért véget, a szocialista útra Lépett országok 
sokasága újból bizonyltja, hogy október nemcsak a cári orosz- 
országot forgatta ki sarkaiból, hanem uj szakaszt nyitott az 
emberiség történetében.

a nagy októberi szocialista forradalom, az emberiség leg­
jelentősebb forradalma, utat mutatott minden ország munkásosz­
tályának, az elnyomott népeknek a tőkés rendszer, a kizsák­
mányolás elleni harcban, a kizsákmányolt milliók szerte a vi­
lágon nyomban megértették, hogy az emberi történelemben elő­
ször egy olyan munkás-paraszt állam, olyan uj hatalom szüle­
tett, amely a dolgozók hatalmát, a többség hatalmának megvaló­
sítását tűzte ki célul, olyan hatalom született, amely a pol­
gári forradalmakban megfogalmazott - ,,egyenlőség, testvériség, 
szabadság,, - jelszavának formális hangoztatásával szemben ki­
zsákmányolástól mentes életet, békét akart teremteni, a föl­
desúri birtokokat pedig a parasztok kezébe adta. a világ népei 
ezért tekintették már születése pillanatában saját ügyüknek az 
októberi forradalmat, ezért tekintett minden elnyomott, kizsák­
mányolt nép reménykedően, nagy szimpátiával a szovjetunió felé, 
erőt, hitet merítve saját harcaihoz.

a nehéz polgárháborús évek után nem sok idő jutott a békés 
épitőmunkára. az első szocialista állam biztonságát uj veszé­
lyek fenyegették, újból kiéleződött a kapitalista világválság, 
nőtt a háborús veszély és 1941. júniusában a hitleri németor- 
szág hadüzenet nélkül megtámadta a szovjetuniót, halálos ve­
szély fenyegette a világ első szocialista államát, a hosszú é- 
veken át tartó háború sok szenvedést, nélkülözést, nagy emberi 
és anyagi áldozatot követelt, de végül is a szovjet nép hatal­
mas katonai és politikai győzelmet aratott.

/folyt.köv./

az ünnepi megemlékezés nehezen viseli el a számok hosszú 
sorát, nem férnek el benne a statisztikák, adatok, mégsem mel­
lőzhetjük őket teljesen, mert a tények makacs dolgok, nem­
csak azt árulják el, hogy mit, mennyit és hogyan termet az 
ipar, miként nő a kenyérnek való termés hozama, hogyan nő az 
átlagos életkor és a fejekben a tudás, megvalósul-e a jövede­
lempolitikában, a szociális juttatásokban, az oktatásban és 
a lakásélosztásban a szocializmus Legfontosabb elve, hogy min­
denki annyit ér, amennyit a munkája, nem, a számok ennél több­
ről beszélnek, a számok bizonyítanak! a szovjetunió tizedik 
ötéves terve - amelyet a múlt héten fogadott el a legfelsőbb 
tanács ülése - sok tekintetben különbözik az előző tervektől, 
szovjet barátaink a tizedik ötéves tervet a minőség és a ha­
tékonyság ötéves tervének nevezik, fő célkitűzésűk, hogy a 
népgazdaság szerkezetében és műszaki színvonalában minőségi 
változások"történjenek, s ennek következtében Lényegesen meg­
változzon a gazdaság egész arculata, a cári Oroszország ipa­
ra 1913-ban az amerikai termelésnek mindössze 12.5 százalékát 
állította elő. 1950-ben, a háborús károk helyreállítását kö­
vetően a szovjetunió termelése már 30 százaléka volt az egye­
sült államokénak. 1970-ben ez az arány már 75 százalékos volt,

szovjetunió körülbelüls ma túl jár a 80 százalékon. 1990-re a 
kétszer akkora anyagi és pénzügyi forrásokkal fog rendelkezni, 
mint az elmúlt években.
/folyt.köv./
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a forradalmi mozgalmak újabb világméretű sikerei elképzel­
hetetlenek lennének a szocialista világrendszer léte és in­
ternacionalista segítsége nélkül, mindig tisztában kell len­
nünk azzal, hogy az a széles távlat, amelyet a nagy októberi 
szocialista forradalom feltárt, a proletár internacionalizmus 
jegyében fogant, mi magyarok is azoknak a népeknek a sorába 
tartozunk, akik igaz barátra, segítő szövetségesre találtak a 
szovjetunióban, népünket a testvéri barátság szálai fűzik a 
szovjetunióhoz, a magyar-szovjet barátság mélyen gyökerezik 
a magyar nép érzés- és gondol alvilágában s ez a barátság közös 
eszméink és közös céljaink azonosságán nyugszik, pártunk xi. 
kongresszusa másfél esztendeje Összegezte a megtett utat és 
kijelölte a szocializmus építésével kapcsolatos további fel­
adatainkat is. országunk dolgozó népe eredményesen munkálko­
dik a kongresszus határozatainak megvalósításán. az ipar, a 
mezőgazdaság, a kultúra uj eredményei arról tanúskodnak, hogy 
valóra válnak a xi.kongresszuson megfogalmazott terveink, el­
gondolásaink. terveinket dolgozó népünk támogatja, egységben, 
cselekvőén teljesíti, munkánk közben szinte naponta tapasz­
taljuk, hogy mit jelent számunkra a 
a szovjetunió barátsága és támogató
kétoldalú kapcsolatok kiszélesedtek, átfogják a politikai, 
gazdasági, kulturális együttműködést, ezek a kapcsolatok jól 
szolgálják mindkét ország népeinek érdekeit, egyben hozzájá­
rulást jelentenek a nemzetközi haladás ügyéhez is.

„ országaink között

a sokoldalúvá vált magyar-szovjet kapcsolatoknak hazánk é- 
letében betöltött szerepéről a tv-nézők és rádióhallgatók nap 
mint nap értesülnek„ a szovjetunió legnagyobb gazdasági part­
nerünk. a magyar-szovjet Gazdasági kapcsolatok évről-évre jól 
fejlődnek, biztonságot, stabilitást nyújtanak épitőmunkánkhoz, 
szocialista céljaink megvalósításához, a szovjetunióból kapjuk 
a legfontosabb energiahordozók és alapanyagok döntő többségét, 
iparunk műszaki színvonalának emelését szolgáló komplett beren­
dezések jelentős hányadát, a szovjetunió nagy tételű megren­
delésekkel, hosszú távra szóló szakosítási és kooperációs meg­
állapodásokkal jelentős mértékben járul hozzá a magyar ipar 
fejlesztéséhez, alapvető gazdaságpolitikai célkitűzéseink meg­
valósításához.
/folyt,köv./
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3,folyt/fébb,1. / apró an tál * a * * o
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4ofolyt/fébb.1o / apró antal

a szovjetunió és a szocialista országok békepolitikája, nemzet­
közi tekintélye kedvező feltételeket teremtett ahhoz, hogy mi 
is és a többi szocialista ország a mind bonyolultabba váló nem­
zetközi gazdasági helyzetben is megvalósíthassuk szocialis­
ta céljainkat.

a proletár internacionalizmus eszméje magában foglalja a 
nemzeti és a nemzetközi érdekek összhangját, a szocializmus é- 
pitése során évtizedeken át tapasztalhattuk, hogy minden, ami 
békénkkel, I

II cv li4cucr\cii a i
békénkkel, biztonságunkkal, előrehaladásunkkal összefügg párt­
jaink, államaink, népeink testvéri együttműködésétől, a pro­
letár internacionalizmustól kapja erejét, a testvéri pártok 
sikerei erősítik a nemzetközi mozgalmunkat és a nemzetközi kom­
munista mozgalom erősödése segíti az egyes pártok munkáját. 
ebből az elvből kiindulva Ítéljük el a nacionalizmus, a nem­
zeti elzárkózás mindenféle formáját, az antikommunizmus és a 
szovjetellenesség megnyilvánulásait, mert mindez mozgalmunk 
egysége, az emberi haladás ellen irányul.

:

I

a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóját kösz önt­
ve megerősítjük hűségünket a forradalom, a marxizmus-leninizmüs 
magasztos eszméihez = 1917 októberét kösz öntve megerősítjük ba­
rátságunkat és szövetségünket a szovjetunióval, a szocialis­
ta országok testvéri közösségével, vállvetve küzdünk a közös 
célok megvalósításáért a marxÍz mus-Leniniz mus elveinek, esz­
méinek érvényesüléséért, a nagy októberi szocialista forrada­
lom szellemében a világ minden haladó gondolkodású emberével, 
népével együtt vállaljuk a harcot a békéért, a népek bizton­
ságáért, a békeprogram valóraváltásáért. ez a politika a fe­
szültségek feloldását, az országok együttműködését, a világ 
vitás kérdéseinek tárgyalásos rendezését, a nemzetközi viszo­
nyoknak olyan átalakítását jelenti, amely a békés egymás mel­
lett élésen és a kölcsönös előnyökön nyugszik, a nemzetközi 
helyzet megítélésében - a szovjetunióval együtt - mindig azt 
tartjuk mérvadónak, hogy milyen mértékben sikerült előrejutni
a béke megszilárdításában, a fegyverkezési hajsza megfékezé-_
sében, a nukleáris háború veszélyének elhárításában, a világ 
minden békeszerető emberével, a nagy október szellemében küz­
dünk az ember felemelkedéséért, a munka becsű let ééért, a népek 
sz abadságáért.

a nagy októberi szocialista forradalom ünnepe alkalmából 
üdvözletünket küldjük a dicső forradalom három nemzedékének, 
önök nevében is újabb sikereket kívánunk a szovjetunió népei­
nek, a szovjetunió kommunista pártjának,a brezsnyev elvtárs 
vezette központi bizottságnak, szívből kívánjuk, hogy érjenek 
el uj sikereket a szovjet haza ereje, tekintélye gyarapításá­
ban végzett áldozatos munkájukban./mti/
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e alkalmából kitüntetettek névsora

1976. november 6.
1. folyt./bzsbb 2. /a november

dr.ábrahám antalné, a konzervipari vállalatok trösztje ve­
zérigazgatója

ács jánosné, a nógrád megyei patyolat vállalat művezetője

dr.bagoly pál nyugalmazott kórházi osztályvezető főorvos

bállá István, az északmagyarországi vegyiművek vegyipari 
szakmunkása

a november 7.-bb 2.

pr bzs hgy
a

a
bér 7 •—© el ka'
két szombaton 
a névsor e m

át.
a g s?

XXX
a szocialista Magyarországért ^rdemrendet_kapta

balassa béla, az mszmp siófoki járási bizottsága első tit­
kára

dr.lantódi józsef vezérőrnagy
a szakszervezetek borsód-abauj-Zempléndr.balogh andrás, ^ 

megyei tanácsa titkárakohászati üzemek főmüveze-Lantos Lajos, a salgótarjáni
tője balogh László, az mszmp pest megyei bizottsága titkára

bartha dénes, a nyíregyházi 107. sz. ipari szakmunkáskép­
ző intézet igazgatója

bánfi ferenc nyugdíjas személyzeti előadó

bánki jánosné, az mszmp Veszprém megyei bizottsága ügyke­
zelője

bene mihály, az útépítő tröszt osztályvezetője

dr.benkovics László, a tiszafüredi járási hivatal osztály- 
vezetője
dr.berend t.iván kossuth-dijas, a marx károly közgazdaság- 
tudományi egyetem rektora, egyetemi tanár

berki józsef, a baranya megyei állami építőipari vállalat 
szb-titkára

munkásőrség országos parancsnokapapp árpád, a

Ilona, a 
Loránd

dr.
az

í.

dr,rudas györgy r.vezérőrnagy

szaton rezsőné, a magyar- 
mazott alosztályvezetője

titkárstgaT1nyugaUnazottr'osztál.yvezet6 je

szovjet baráti társaság nyugal-

népköztársaság elnöki tanácsa

fokozatát kaptaa munka érdemrend arany

a minisztertanács tanácsi hivatala

gyulai járási bizottsága első

dr.albrecht László, 
osztályvezetője

arany tóth Lajos, az mszmp 
titkára

/folyt, köv./

/folyt, köv./* - 7 -
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3. fulyto/bzs2. folyt,/bzs 
a budapest xxii. kér, tanács vb osztály-

bb 2. /a november ./a november

berta józsefné, 
vezetője

a szentgotthárdi nagyközségi közös tanács

központi bizottsága munkatársa 

nagykállói járási bizottsága nő­

bb 2 *
burghardt antal, a mecseki szénbányák északi bánya és 
brikettüzeme szb-titkára

czirfusz jános, a csepel újság szerkesztője

csajbók kálmán, a hazafias népfront tolna megyei bizott­
sága titkára

dr.csakmag györgy, a kohó- és gépipari minisztérium párt- 
bizottsága titkára

dr.cseh István, a derecske! járási hivatal elnökhelyet­
tese

cser József, a szót társadalombiztosítási főigazgatóság 
vas megyei társadalombiztosítási igazgatóság nyugalma­
zott osztályvezetője

esik Sándor, a magyar államvasutak vezérigazgatósága osz­
tályvezető-helyettese

devecz Sándor, a Lenti nagyközségi közös tanács elnöke

dr.ditrói Sándor, a miskolci megyei városi tanács vas­
gyári kórháza igazgatója

ekler györgy, az mszmp szabolcs-szatmár megyei bizottsága 
titkára

bíró józsef, 
elnöke

bírta István, az mszmp

bodnár Irén, az mszmp 
felelőse

boér jenő, a magyar

í

nemzeti bank főosztályvezetője

partizán szövetség munkatársa 

a dunántúli kőolajipari gépgyár motor-

dr .bogár andrás, a magyar

borbély ferenc, 
szerelője,
borbély gábor, a kisz központi bizottsága titkára

központi bizottsága osztály-dr.borics gyula, az mszmp 
vezető-helyettese
dr.bozsó László, az mszmp budapest xi„ kér, bizottsága 
első titkára

elnöke
brunner István, a Videoton rádió és televíziógyár párt- 
bizottsága titkára
budai károly, a szakszervezetek komárom megyei tanácsa 
vezető titkára

/folyt, köv./

ellenbach Istvánná, a karancsi termelőszövetkezet párt­
titkára

falud! Imre nyugdíjas községi tanácselnök

farkas lajosné, a vas-, fém- és villamosenergiaípari dol- 
dolgozók szakszervezete titkára

dr.farkas István, az mszmp z a la megyei bizottsága osztály- 
vezető je

/folyt, köv./
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4. folyt./bzsbb 2, /a november

táblán ferenc, a magyar újságírók országos szövetsége fő­
titkár-helyettese

o » #

e.fehér pál, a népszabadság rovatvezetője

fekete pálné, a kiskunfélegyházi dohánybeváltó vállalat 
csoportvezető e, alapszervi párttitkár

folkmayer tibor, az mszmp nyíregyházi városi bizottsága 
titkára

dr.forró jános, az idegenforgalmi propaganda és kiadó 
vállalat főkönyvelője

dr,földes! tamás, a filozófiai tudományok doktora, az 
eötvös Loránd tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanára

frey andorné, az mszmp budapesti bizottsága oktatási igaz­
gatósága helyettes vezetője

gács rezső nyugdíjas, az artistamüvészek szakszervezete el­
nöke, a művészeti szakszervezetek szövetsége társelnöke

kér. szakorvosi rendelő-dr.gárdái jenő, a budapest xxi. 
intézet üzemi főorvosa

gonda Ilona, a szovjetunió kommunista pártja központi bi­
zottsága pártfőiskolája tolmácsa,

gosztolya rezső, a volán 12. sz. vállalata gépkocsiveze­
tője, a vállalat munkaügyi döntőbizottsága elnöke

dr.göndör györgy, a vegyi- és műanyagipari szövetkezetek 
szövetsége elnöke

guba pál, az mszmp monori járási bizottsága első titkára

mszmp csongrád megyei bizottsága osz-gyárfás mihály, az 
tályvezetője

/folyt, köv./

10 —

I

'

lit

w.

5. folyt./bzs/a november

dr.gyöngyössy István, a magyar nemzeti bank főosztály- 
vezető je

bb 2.

győri Imre, a szarvasi járási hivatal elnöke

gyulavári pál, az mszmp békés megyei bizottsága titkára

habuczki józsefné, a pamutfonóipari vállalat kaposvári
munkamódszer átadója

dr.halász Sándor, a legfelsőbb bíróság kollégiumvezető­
helyettese

hantos jánosné, a közalkalmazottak szakszervezete titkára

haracska István, a dorogi szénbányák vállalat pártbizott­
sága titkára

havas ferenc, az mszmp központi bizottsága alosztály- 
vezető je

havrán jános, a villamos erőmű tervező és szerelő vál­
lalat pártbizottsága titkára

dr.háromházi jánosné, az mszmp tolna megyei bizottsága 
osztályvezető je

hegedűs Istvánná, a postások szakszervezete osztályvezetője

s.hegedűs László, a hazafias népfront országos tanácsa 
titkára

herczku józsefné, a magyar vöröskereszt hajdu-bihar me­
gyei vezetősége titkára

holló endre, az mszmp heves megyei bizottsága osztály- 
vezetője

horváth andrás, a győri járási hivatal elnökhelyettese

horváth ernő, az mszmp budapest ix. kér. bizottága
titkára
/folyt, köv./
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bizottsága tagja
sz én-a

/folyt, köv./

kovács andor, az mszmp központi ellenőrző bizottsága 
munkatársa

koródi József, a népszava főmunkatársa

dr.kornidesz mihály, az mszmp központi bizottsága osztály 
vezetője

dr.konczvald barna, a miskolci vízmüvek- fürdők es csa­
tornázási vállalat igazgatója

csongrád megyei bizottságadr.koncz János, az mszmp 
titkára

tatai járási bizottsága nyugalma-kollok páter, az mszmp 
zott első titkára

a hajdu-bihar megyei tanács elnökhelyettesekiss Imre,

komárom megyei bizottságadr.kerék József, az mszmp 
osztályvezető je

kéked! györgy, az mszmp budapest i. 
ső titkára
kiss györgy, 
szedője

kér. bizottsága el-

a fejér megyei nyomdaipari vállalat gép-

7. folyt./bzs 
az orosházi városi-járási ügyészség

/a november o e ebb 2.
dr.kereszti Sándor, 
vezető ügyésze

K - 13

■

.6. folyt,/bzsbb 2. /a november

horváth Imre, a vépi szakmunkásképző intézet nyugalma­
zott személyzeti előadója

dr.horváth István, a schöpf-mérei ágost kórház főorvosa

hörömpő József, a délmagyarországi áramszolgáltató vál­
lalat szegedi üzletigazgatósága üzemigazgató helyettese, 
szegedi kerületi tanácstag

dr.jenővári Jenő, a budapest xiv„, xvl. kér. ügyészség 
vezető ügyésze

dr.jerszi István, az mszmp baranya megyei bizottsága tit­
kára

kaluzsa pál nyugdíjas megyei tanácsi főelőadó

dr.kapusi József, a fejér megyei kórház főorvosa

dr.kardos béla, a zala megyei tanács kórháza rendelő- 
intézete főigazgató-helyettese, a magyar vöröskereszt 
zala megyei vezetősége tagja

karkész Sándor, az mszmp pest megyei bizottsága munka­
társa

karsai Sándor, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátó­
ipari dolgozók szakszervezete hajdu-bihar megyei bizott­
sága szervező titkára

katona ferenc, az mszmp budapest vii, kér, bizottsága 
titkára

dr.kárpáti -anfcaü* a bajai városi tanács vb titkára

kátai mária, a medosz Szolnok megyei bizottsága titkára, 
az mszmp megyei bizottság fegyelmi bizottsága elnöke

/folyt, köv./
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8. folyt./bzsbb 2. /a november

dr,kovács bértalan, a pásztói megyei kórház igazgatója

kovács gáza, az ipari szövetkezetek vas megyei szövetsége 
eln öke,

• • e

pest megyei
3

dr.kovács gyula, a bács-kiskun megyei állategészségügyi 
állomás igazgatója

kovács józsef, a magyar vagon és gépgyár célgápszerelője, 
a győr-sopron megyei tanács tagja

kovács józsef, a békés megyei tanács vb osztályvezetője

a celldömölki nagyközségi közöskovács károlyné dr 
tanács vb-tltkára

kovács tibor, a kajárpéc-felpéci egyetértés tsz elnöke

köbér mihály, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari 
dolgozók szakszervezete főkönyvelősége vezetője

körösfalvi pál, a békés megyei tanács tervező vállalata 
igazgatója

králl gyuláné, a textilipari dolgozók szakszervezete 
titkára

dr#kurucz Imre, az mszmp budapest v. kér* bizottsága első 
titkára

dr.kurucz Lajos, az igazságügyi minisztérium osztályve­
zetője

Lakatos László, az mszmp győri városi bizottsága első 
titkára

•»

/folyt, köv,/

* 14 -

1w

9. folyt./bzs

László tiborné, az országos vízügyi beruházó vállalat 
osztályvezetője

bb 2. /a november

dr.Lelkes Ödön, a siófoki városi tanács vb főállatorvosa

Léderer tiborné, az mszmp budapest vi. kér. bizottsága 
munkatársa

Lévai ferenc, az mszmp heves megyei bizottsága osztály- 
vezető je

listár Sándor, az mszmp dunaújvárosi járási bizottsága el­
ső titkára

lovas István, a csongrád és környéke vízgazdálkodási 
társulat elnöke, megyei tanácstag

magyar sándorné, a kaposvári ,,zója,, nevelőotthon igaz­
gatója

majoros István, a máv szerencsi vontatási főnökség moz­
donyvezetője, a szót tagja

dr.majoros László, a sátoraljaújhelyi járási hivatal el­
nöke

markovics gyula, a nyíregyházi vasszerkezeti és gépipari 
vállalat igazgatója

dr.markovics józsefné, a vas népe c. lap főszer kész tő- 
helyettese

martinkovics gyula, a dunamenti regionális vízmű és víz­
gazdálkodási vállalat művezetője

dr.marton Imre, a filozófiai tudományok kandidátusa, a 
marx károly köz gazdaságtudományi egyetem egyetemi docense

dr.martos Istvánná, a szakszervezetek budapesti tanácsa 
vezető titkára

/folyt, köv./
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10. folyt./bzs
vállalati személyzeti előadó

/a november * • •bb 2.
mátyás Imre nyugdíjas 
nedve János, a kBzLekedés- és postaügyi minisztérium 
osztályvezetője

kiskereskedelmi vál-mester Lajos, a soproni élelmiszer 
latat igazgatója
micsuch László, a mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi dől- 
gozók szakszervezete titkára

általános iskola igazgatójamohácsi Lászlóné, a tiszasasi
mohácsi Ottó, az mszmp Szolnok megyei bizottsága osztály- 

vezetője
moldován István, a nagykanizsai finommechanikai vállalat 
igazgatója
dr.molnár ferenc, a baranya megyei rendőrfőkapitányság párt- 
bizottsága titkára
molnár pál, a középületépitő vállalat ács-állványozó szo­
cialista brigádvezetője

mezőtúri városi bizottsága elsőmór1cz béla, az mszmp 
titkára
muráth józsef, a kaposvári városi sporttanács nyugdíjas 
elnöke

agy jános, az mszmp vas megyei bizottsága oktatási igáz­
ató ság a helyettes vezetője

nagy László, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari 
dolgozók szakszervezete titkára

nagy Sándor, a folyamszabályozó és kavicskotró vállalat 
esztergályosa

/folyt, köv./

=• 16 —
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11. folyt./bzs/a novemberbb 2.
megyei hetényi géza kórház-

rendelőintézetSosztályvezető főorvosa

a terme lősz övétkéz etek országos tanácsa4ibvobácz ky iván, 
titkára

a köz alkalmaz ottak szakszervezeteoláh györgyné dr., 
munkatársa

ökrös Imre, 
tályvezetője

papp Imre,

a szakszervezetek baranya megyei tanácsa osz~

a hajdúnánási általános iskola igazgatója 

szikrai állami gazdaság párttitkárapapp józsef, a
parnicsán László, a 43. sz. állami építőipari vállalat 
ács brigádvezetője

pálfalvi István, a zsámbéki-medence Lenin tsz gépműhely- 
vezetője, a biatorbágyi községi pártvezetőség titkára

a vásárosnaményi kórház igazgató-dr.pásztor jános, 
főorvosa
dr.petrák ferencné, az mszmp kb párttörténeti intézete 
tudományos főmunkatársa

a szakszervezetek pest megyei tanácsa osz-petró józsef, 
tályvezetője

pocsai István, a mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi dol­
gozók szakszervezete hajdu-bihar megyei bizottsága titkára

pogacsics károly, a zala megyei tanács nyugalmazott 
elnökhelyettese

, a közép-tiszavidéki állami gazdaság igazgató 
szolnoki járási végrehajtó bizottsága

pólyák István 
ja, az mszmp 
tag ja

dr.postás sándor, az mszmp debreceni városi bizottsága 
első titkára

dr<posváncz László, az mszmp bács-kiskun megyei bizott­
sága osztályvezetője

pusztaszeri józsef, a fővárosi műanyagipari vállalat 
csoportvezetője 
/folyt, köv./ 17
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e 12. folyt./bzs

radő józsef9 a dombóvári unió szövetkezet biztonság- 
technikai megbízottja, alapszervi páttitkár

bb 2. /a november 9 9 /a november =. 13. folyt./bzsbb 2.
simaházi sándor, az encsi járási hivatal elnöke

Simon antal, a bányaipari dolgozók szakszervezete 
főtitkára

sípos István nyugdíjas vállalati személyzeti vezető

Skoda ferenc, az mszmp balassagyarmati városi bizottsága 
telső titkára

schmidt bála nyugdíjas, a nyomda-, a papíripar és sajtó 
dolgozóinak szakszervezete központi vezetősége tagja, a 
nyugdíjas bizottság elnöke

szabó entire, a háziipari és népi iparművészeti szövetke­
zetek országos szövetsége osztályvezetője

szabó entire, a csongrád megyei hírlap főszerkesztő-helyet­
tese

szabó gáborné, az mszmp csongrád megyei bizottsága oktatá­
si igazgatósága helyettes vezetője

szabó géza, a ganz-mávag mozdony-, vagon- és gépgyár szak- 
szervezeti tanácsa szervező titkára

szabó gizella, a siófoki városi tanács kórháza vezető fő­
nővére

dr.szabó jános, a győr-sopron megyei tanács vb osztályve­
zetője, megyei tanácstag

szabó jánosné, az mszmp zalaegerszegi városi bizottsága el­
ső titkára

raszler mihály, az mszmp soproni városi bizottsága első 
titkára

rácz gyula, a mecseki ércbánya vállalat szb-titkára^ 
a bányaipari dolgozók szakszervezete központi vezetősége
tagja

ráczkevi erzsébet, a visegrádi nagyközségi tanács elnöke

révay sándor, a vasutasok szakszervezete budapesti köz­
ponti hivatalok és intézmények szakszervezeti tanácsa 
titkára

rózsa imréné, a békéscsabai konzervgyár személyzeti veze­
tője

rózsa kálmán, a miskolci városi tanács elnöke,

rózsa Sándor, a komád! blhar népe tsz gépszerelője, alap­
szervi párttitkár

a budapesti 1. sz. ügyvédi munkaközösségdr.rőder edit 
ügyvédje

rubin entire, a józsefvárosi közért vállalat igazgatója

mszmp budapesti bizottsága munkatársarutkai ferenc, az

dr.sándor jános, az mta biológiai kutató intézete személy­
zeti osztályvezetője

dr.sebők éva, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipar! 
dolgozók szakszervezete osztályvezetője

sittel István, a fejér megyei bauxitbányák vájára

/folyt, köv,/

szabó kálmán, a szakszervezetek Veszprém megyei tanácsa ve­
zető titkára

/folyt, köv./.1 - 19 -
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bb 2C /a november

szigt Lajos, az mszmp budapest xe kér. bizottsága munka­
társa

15. folyto/bzs14. folyt./bzs

kiskunhalasi városi bizottsága el-
/a novemberbb 2. * * #

dr.szabó miklós, az mszmp 
só titkára

szirtes tivadar, a ,,hatóm,, fémipari és camping terméke­
ket gyártó ipari szövetkezet elnöke

dr.szittner andrás, a nógrád megyei állami építőipari vál­
lalat igazgatója

szokol István, az északmagyarországi kőbánya vállalat 
tállyai üzeme művezetője

szökő alajos, a hevesi járási hivatal osztályvezetője

szőllősi gyula, a hajdu-bihar megyei tanács vb osztályve­
zetője

dr,szűcs endre, a szerszámgépipari müvek kecskeméti gyá­
ra igazgatója, a kecskeméti városi tanács tagja

dr,takács István, az mszmp politikai főiskolája tanszék- 
vezető tanára, docense

tamás László, a fa és bútoripari kisipari szövetkezet el­
nöke

dr.tar Imre, az mszmp szabolcs-szatmár megyei bizottsága 
első titkára

tarbály István, a budapesti bőripari vállalat cserzőanyag­
gyára kádár szakmunkása, a gyár szb-titkára, a bőripari 
dolgozók szakszervezete központi vezetősége tagja,

térbe dezső, az mszmp bács-kiskun megyei bizottsága titkára

tihanyi miklós nyugdíjas r.alezredes

titkó István, a hajdu-bihar megyei élelmiszerkiskereskedel­
mi vállalat igazgatója

/folyt, köv,/

ÜatbmUvezet6je^°atapszervl SSÍtitk#"'1

tiszafüredi járási bizottsága tit-szalai István, az mszmp 
kára

szalai István, az
józsef nyugdíjas vállalati személyzeti osztályveze-

butorgyár igazgatójaavas i»»»

szálai
tő
szalóki Lambert, a pedagógusok szakszervezete osztályveze­
tője

szamosi pálné, az okisz főosztályvezetője

szaniszló gyula, az mszmp edelényi járási bizottsága első 
titkára

szaniszló m. Lajos nyugdíjas bányász

élelmezésipari dolgozók szak­szappanos árpád nyugdíjas, az . .. ,
szervezete központi vezetősége számvizsgáló bizottsága elnöke

száraz nagy jánosné, az egyesült izzólámpa és villamossági 
rt. csoportvezetője

szele ferenc, a vas megyei tanács vb osztályvezetője

szeles adorjánné, a fékon békéscsabai gyára varrónője

szendrey j.Sándor, a magyar nemzeti bank bács-kiskun megyei 
igazgatósága vezetője, megyei tanácstag

/folyt, köv,/
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17. folyt,/bzs/a novemberbb 2. o $ *

szabolcs-szatmár megyei bizottsá-
oktatási igazgatósága helyettes vezetője

dr.voksán József, a pedagógusok szakszervezete főtitkára

vállalati termelési főnökzaletnik sándor nyugdíjas
az mszmp budapest ii. kér. bizottsága elsőzáhorzik teréz, 

titkára
zámbó István, a bikali állami gazdaság igazgatója

kábelmüvek koax szalagozó jazsákovics jánosné, a magyar 
zsuffa miklós, a nógrádi szénbányák vállalat igazgatója

a vörös csillag érdemrendet kapta

angel jános munkásőr százados 
beke árpád munkásőr
bodrogi László r.ezredes ... . .
ficsór sándor, a belügyminisztérium budapesti tűzrendészet!

parancsnoksága parancsnoka 
gallai László bv. alezredes 
gáspár józsef ezredes 
gáti sándor ezredes 
görög Imre hőr. ezredes 
győri györgy őrnagy 
dr.györök ferenc r,ezredes 
harangozó szilveszter r.vezérőrnagy 
ignéczi istvánné r.alezredes 
kamut! sándor ezredes 
kiss ferenc r.alezredes 
dr.knéz andrás r.ezredes 
kovács géza r.zászlós 
dr.kuti béla r.ezredes 
lupkovics albert hőr. alezredes

/folyt, köv./

- 23 -
jpsV

1

bb 2. /a november

tóth Ilona, a kisz Veszprém megyei bizottsága első titkára

tóth kálmán, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium 
főosztályvezető-helyettese

tóth Lajos nyugdíjas kereskedelmi előadó

tóth sándor, a dunántúli regionális vízmű és vízgazdálkodá­
si vállalat vezetőgépésze

tőke gyula, az mszmp bicskei járási bizottsága első titkára

török Lászlóné, az mszmp pest megyei bizottsága oktatási 
igazgatósága tanára

ujfalusi ferenc, a pest megyei tanács vb osztályvezetője

vadas sándorné, az egyesült izzólámpa és villamossági rt. 
pártbizottsága titkára

varga ferenc, a tatabányai szénbányák vállalat vájára, alap- 
szervi párttitkár

varga gyula, a várpalotai szénbányák szb-titkára

vass jánosné, a fővárosi patyolat vállalat segéd művezetője

váczi istvánné, az mszmp budapest iv. kér. bizottsága munka­
társa

venczel jános, az mszmp veszprémi városi bizottsága első tit­
kára

végh tivadar, a Somogy megyei tanács vb csoportvezetője

dr.Vilmos józsef, a közgazdaságtudományok doktora, az 
eötvös Loránd tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanára

virág károly, az mszmp heves megyei bizottsága titkára

/folyt, köv./

16, folyt./bzs« 9 9
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^veres István, az MSZMP füzesabonyi járási bizottsága első 

titkára
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a csepeL vas-és fémművek szocialista brigádjai az októ­
beri szocialista forradalom győzelmét itt ünnepük meg no­
vember 10-én. több alkalommal, igy november 15-én is összejö­
vetelt tart a volt szovjet ösztöndíjasok klubja, s a többi kö­
zött a kaukázusról, a szovjet városokról, s a bam építkezésé­
ről szóló dokumentumfilmeket tekintenek meg. münnich ferenc, a 
magyar és a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom kiemelkedő 
harcosa születésének 90.évforduló ja tiszteletére november 18- 
án ünnepi estet rendeznek, a tudomány és a technika uj vív­
mányai iránt érdeklődők autódaru címmel dokumentumfilmeket lát­
hatnak 17-én. a szovjetunió villamosításáról, a szovjet vizi- 
erőmüvekről mutatnak be színes dokumentumfilmeket 21-én. ki­
állítás nyílik november 24-én,, a szovjet mikrobiológia a nép­
gazdaság szolgálatában,, címmel, a látnivalókat szakmai filmve­
títés egészíti ki. másnap az szkp xxv. kongresszusa határozatai­
nak végrehajtásában résztvevő lenini komszomoy

a szovjet filmek fesztiválja alkalmából nyember 8-án 
délután vetítik a gyémántok a proletrárdiktatura részére cimü 
izgalmas, magyarul beszélő szovjet filmet, másnap 17.30-kor a 
hazánkban tartózkodó szovjet filmdelegáció tagjaival találkoz­
hatnak a Látogatók, majd megtekinthetik a karlovy vary-i film- 
fesztiválon nagydijat nyert szerelmesek románca cimü filmet, 
november 11-én délután 6 órakor a barátom komolytalan ember 
cimü oroszul beszálló film szerepel a ház fesztivál műsorán, 
november 16-án mikaeljan: prémium cimü alkotásának magyar nyel­
vű változatát vetítik, melyen a filmet szinkronizáló magyar 
művészekkel találkozhatnak az érdeklődők.

októberi szocialista forradalom évfordulójáhoza nagy ^ .
kapcsolódik a budapesti szovjet kulturcentrum novemberi 
programjainak többsége, november 7-án az ünnep jegyében lát­
hatnak ifjúsági filmeket a gyerekek, délután a színházterem­
ben,, a szovjet állam élén,, és ,, a szovjet népek szövetsége 
címmel dokumentumfilmeket a felnőttek.

»»

1976. november 6.i/gy/mir/f e/a/hgy

bb.3. ünnepségsorozat november 7. alkalmából a szovjet 
kultúra és tudomány házában - gazdag zenei és filmprogram 
novemberben

1

18. folyt./bzs

nagy István őrnagy 
nagy jános t.százados 
oravecz ferenc munkásőr alezredes 
sörös gyula munkásőr alezredes 
staud jakab alezredes 
szabó zoltán ezredes 
dr.várkonyi károly r.alezredes 
dr.vincze lukács r.ezredes 
visnyovszki Lajos őrnagy

bb 2. /a november o ft •

nyolcvanén részesültek kiváló szolgálatért érdem­
rend kitüntetésben, ötszázhuszan kapták a munka érdemrend 
ezüst, ötszáznegyvenen pedig bronz fokozatát, /mti/

-24-
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folyt./-abb.3./ünnepségsorozat

felvételi vizsga van a gináziumok matematika ii. - prog­
ramozó valamint a speciális idegennyelvi é^a rajz szako­
sított tantervű osztályaiban, a kerületi tanácsok által 
rendezett tanulmányi versenyek első helyezettjeit azonban fel­
vételi vizsla nélkül is felveszik arra a gimnáziumi tagozat­
ra, amely a verseny tantárgyáéval azonos, a fővárosi verse­
nyek első hat helyezettjei szintén felvételi nélkül kerülhet­
nek be a gimnáziumok azonos tagozata osztályaiba.

a pályaválasztási tanácsadó közli az iskoláztatással kap­
csolatos feladatok menetrendjét, a gimnáziumok szakosított tan­
tervű osztályaiban és a szakközépiskolákban április 25-ig, a 
gimnáziumokban, valamint a gépiró-és gyorsíró iskolákban május 
15- lg döntik el, hogy kik azok a tanulók, akik a jövő év 
szeptemberében az iskolában folytathatják tanulmányaikat, a 
szakmunkásképzőkben a felvételek első szakaszának befejezé­
si határideje május 31./mti/

bb.5. felmérés a kiállító termekről

i/k m/f e/pr/a/hg y

v kevés a központi irányítás alatt működő kiállító helyiség 
elővárosban. a fővárosi tanács művelődésügyi főosztálya és 
a képzőművészeti kivitelező vállalat ezért feltérképezi buda- 
pesten az összes, kiállításokra alkalmas termet, létesítményt, 
a számítások szerint a jelenlegi negyven terem helyett, akár 
nyolcvan helyiségben is otthont adhatnak majd hivatásos mű­
vészek bemutatkozásához, a szakemberek abban is reményked­
nek, hogy azokban a kerületekben is találnak majd kulturális 
rendezvényekre alkalmas termet, ahol eddig nem volt ilyen, a 
felmérés adatait a jövő év elejére dolgozzák fel, s az 
1977-es kiállítási tervet már ennek alapján állítják össze, 
/mti/

1976. november 6.

folyt./-abb,4./ 163 szakmát

-27-

bb.4, 163 szakmát oktatnak a fővárosban - megjelent a pálya- 
választási tanácsadó tájékoztatója

i/dg/tr/pr/ a/hgy

megjelent a fővárosi pályaválasztási intézet tanácsadó 
füzete az általános iskolai tanulmányaikat befejező budapes­
ti fiatalok továbbtanulási lehetőségeiről, a füzetet néhány 
napon belül díjmentesen eljuttatják valamennyi általános is­
kolát befejező fiatalhoz, immár második éve segít ilyemódon az 
intézet a nyolcadikosoknak - az idén a fővárosban mintegy 
15 ezren fejezik be tanulmányaikat - és szüleiknek a nagy 
kérdés, a pályaválasztás eldöntésében, a tanácsadó ismerte­
ti az 1976-77-es tanév továbbtanulási lehetőségeit és az ez­
zel kapcsolatos legszükségesebb ismereteket.

1976. november 6.

a fővárosi gyerekek 163 szakmát sajátíthatnak el buda- 
pesten , ebből 17 szakma középiskolai végzettséghez kötött, 
a füzet felsorolja a fővárosi szakmunkásképző intézeteket, 
iskolákat, ismerteti az oktatott szakmákat, tájékoztatást 
ad a szakmunkástanulók részére biztosított juttatásokról.u- 
gyancsak megtalálható a gimnáziumok, a szakközépiskolák, a 
szakiskolák,valamint a gépiró-és gyorsíró iskolák címjegyzéke 
és rövid tájékoztató olvasható az iskolákban folyó képzés­
ről.

az általános iskolai tanulmányaikat befejező fiatalok 
iskolájukon keresztül jelentkezhetnek továbbtanulásra, a pá­
lyaválasztási tanácsadó iskola címjegyzékei alapján két iskolát 
tüntethetnek fel továbbtanulási lapjukon függetlenül azok 
típusától, a jelentkezési lapokat a korábbi évekhez hasonlóan 
az általános iskolák igazgatói március 20-ig továbbítják az 
első helyen megjelölt tanintézetekbe, a szakmai képzést 
nyújtó intézményekbe jelentkezett tanulóknak előzetes alkal­
massági orvosi vizsgálaton kelt részt venlük; az egyes szakok 
jellegének megfelelő speciális orvosi vizsgálatban részesül­
nek.
/folyt.köv./ -26-
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bb 8. mátyás-korabeli freskó baktalórántházán 

vid.-fm gi hgy 1976. november 6.

bb 7. madárrezervátumok, arborétumok - hosszutávu természet- és
tájvédelmi programok Szolnok megyében

vid.-fm gi hgy

Szolnok megye egyike azoknak az alföldi területeknek, ahol 
országos jelentőségű természeti értékek találhatók, karcag, kun­
madaras, nagyiván és tiszafüred térségében csaknem kilencezer 
hektáron húzódik a hortobágyi nemzeti park, amely földtani, víz­
tani, állat- és növénytani, valamint kulturtörténelmi szempont­
ból is jelentős, kétszáz hektáron terül el a tiszafüredi madár­
rezervátum, a táj egyik legintenzivebb fészkelő helye, a költöz 
madarak birodalma, a pusztakócsi mocsarak kétezer hektárnyi zár 
területe ugyancsak védelem alá helyezett természeti kincs, a 
több mint százéves tiszakürti arborétum és a tiszakürti növény­
gyűjtemény, valamint tiszaigaron mátyás király fája szintén sok 
természetkedvelőt vonz ezekre a tájakra*

a megyében hosszutávu program készült a természeti érté­
kek fokozott védelmére, a tájak szépségének gazdagítására, ter­
mészetvédelem alá helyezik a tiszaigari kocsonyás tölgyeket, a 
törökszentmiklósi és a vezsenyi kócsagtelepeket, megkezdték a ti­
szakürti arborétum területének bővítését, néhány év alatt nyolc 
hektáron telepítenek újabb értékes fákat, cserjéket, bokornövénye­
ket. kiemelt figyelmet fordít a tervezet a jászság és a nagykunság 
történelmi tájainak gazdagítására, egyhangú síkságainak feloldásá­
ra. a kiskörei vízlépcsőhöz kapcsolódó üdülőterület térségében 
mintegy kétezer hektárnyi uj erdőt telepítenek, a jászsági és 
a nagykunsági öntöző főcsatornák mentére ötven-száz méter széles­
ségű erdősávok kerülnek, a viz és a zöldterület növelése visszaad­
hatja régi rangját a szabályozás előtti tlszatáj gazdag növényi 
és madárvilágának. 1980-ig szóló tájvédelmi tanulmánytervet készí­
tenek a cserőközre is. a tisza egyes szakaszain ugyancsak megőrzik 
a természeti táj jellegzetes karakterét, /mti/

1976. november 6.
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bb 6. bács-kiskun megyei képzőművészek tárlata szimferopolban

1976. november 6.vid.-fm gi hgy

tavaly nagysikerű kiállításon mutatkoztak be kecskeméten 
a szovjet testvérmegye, az ukrán szszk krim területének képző - 
művészei, a megye most viszonozza a krímiek rendezvényét, ti - 
zenhárom bács-kiskun megyében élő, illetve onnan elszármazott 
képzőművész több mint ötven festményét, grafikáját és kisplasz­
tikáját Láthatja rövidesen a szimferopoli közönség, a tárlat a 
terv szerint november közepén nyílik meg a szimferopoli képző­
művészet! múzeumban, egyidejűleg mutatják majd be az idei me­
gyei gyermekrajzkiállitáson szerepelt Legjobb rajzokat is szim­
feropolban. /mti/
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bb 9. barátságvonátok budapest és moszkva közöt 

kg/sL um La 1976o november 6. textiimüvészeti alkotótábor
bb 11. bezárt velemben a 

vid/um hgy
1

november 7-e alkalmából társadalmi szervezetek és utazási 
irodák hagyományaiknak megfelelően barátságvonatokat indítanak 
a magyar és a szovjet főváros, illetve a két ország nagyvárosai 
között, hogy a magyar és a szovjet dolgozók együtt ünnepelhessék 
az évfordulót, megismerjék egymás munkáját, életkörülményeit.

1976. november 6.

bezárta kapuját szombaton velemben a textilművészet! alko­
tótábor. hat hetet töltött itt a vas megyei tanács ösztöndíjá­
val pályázat utján tíz textilművész, hogy a művészet e fiatal 
ágában kísérletezzen,újat keressen, alkosson, a szombathelyi 
savaria muzuem, a textilművészet! biennálék rendezője, a mai 
hazai textilművészet első számú mecénása, másodszor rendezte meg 
a tábort a szép kőszeghegyaljai kisközségben, a hat hét alatt 
több érdekes mű született, amelyekről - a tavalyi, első tábor 
produktumaival együtt - munkakatalógust ad ki a savaria muzeum.

a szakszervezetek budapesti tanácsa hétfőn este indítja 
azt a különvonatot, amelyen - jutalomként a szocialista munkaver­
senyben elért eredményeiért - 330 budapesti dolgozó utazik a 
szovjetunióba, moszkvában szovjet dolgozókkal közös barátsági 
nagygyűlésen vesznek részt, meglátogatnak üzemeket, majd Leningrád- 
ba Látogatnak.

a művészek egy-egy müvüket felajánlották a savaria muzeum 
gyűjteménye számára, /mti/az ibusz zala és pest megyei turisták számára szervezett

ába, illetve Len 
sok szövetkezeti

egy-egy barátságv 
cooptourlst pedig
rátságvonattal Lvovba, hogy a helybeli szövetkezeti tagokkal ba­
ráti találkozón ünnepelhessék november 7-át. ugyancsak a szövet­
kezetek utazási irodájának szervezésében utazik a szovjetunióba 
az októberi forradalom évfordulójának ünnepségeire a piliscsa­
bai haladás termelőszövetkezetnek az a 30 tagja, aki különösen 
jó eredménnyel vette ki részét az őszi mezőgazdasági munkákból.

, a
viszi ba-

bb 12. balassagyarmaton élő művészek kiállítása 

vid/um hgy 1976. november 6.

a balassagyarmati szántó kovács jános gimnázium és szakkö­
zépiskola dísztermében szombaton megnyílt réti zoltán , farkas 
andrás és jánossy ferenc festőművész, valamint szederkényi 
attila szobrászművész közös kiállítása, a tárlaton a balassagyar­
maton élő művészek összesen 33 alkotását állították ki. /mti/

a szovjetunióból több mint 300 turista Látogat debrecen- 
be, nyíregyházára és budapestre, ahol magyar szövetkezeti tagok­
kal találkoznak./mti/

bb 10. ünnepélyes zászlófelvonás a parlament előtt és a
gellérthegyen

i bc/fe um zs hgy

a nagy októberi szocialista forradalom 59. évfordulója al­
kalmából szombat reggel a parlament előtt, a kossuth Lajos téren 
ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonták 
a magyar népköztársaság állami zászlaját, diszszázad sorakozott 
fel csapatzászlóval, majd kürtszó jelezte a katonai elöljáró ér­
kezését, aki - meghallgatva az egységparancsnok jelentését - el­
lepett a sorfal előtt, ezután diszőrök kíséretében vitték az ár­
bochoz az állami zászlót, s a himnusz hangjai, valamint a katonák 
tiszteletadása közepette vonták fel. az ünnepség befejezéseként 
az egység és a zenekar diszmenetben vonult el az állami zászló 
előtt.

bb 13. nemeslaki tivadar 

tm um hgy1976.november 6. 1976. november 6.

kohó- és gépipari miniszter vezetésével delegáció utazott kuvait- 
ba és Irakba, mindkét országban felelős vezetőkkel tárgyalnak a 
gazdasági kapcsolataink fejlesztéséről, ezt követően nemeslaki 
tivadar egyiptomba utazik, ahol a magyar gazdasági és műszaki na­
pok fővédnökeként megnyitja a rendezvénysorozatot, /mti/

31
9.40/um

5
a gellérthegyi felszabadulási emlékműnél ugyancsak kato­

nai tiszteletadással vonták fel a magyar nemzeti Lobogót és a 
munkásmozgalom vörös zászlaját./mti/

9.08/um - 30 -
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bb 14. halálos közlekedési balesetek bb 15. /tímgsram folyt, /um

a sportcsarnok eredményjelző tábláját az izzó kutatóinté­
zetében fejlesztették ki. az eredményhirdető egy-egy találatnál 
azonnal kijelez, a csarnokot 30 fémhalogén lámpa világítja meg, 
valóságos fényfüggönyt borit a teremre Így ez az ország első 
olyan sportcsarnoka, ahonnan a televízió színes közvetítést is 
adhat./mti/

• • •
1976. november 6.

pécs határában a közúton gregor István 21 éves postai al­
kalmazott, pécsi lakos motorkerékpárral az előtte azonos irány­
ban szabályosan közlekedő lovaskocsiba ütközött, és olyan sú­
lyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meg­
halt.

tm um hgy

dunaujvárosban a vasmű utca és vöröshadsereg ut kereszte­
ződésében ottava béla 48 éves tisztviselő, dunaújvárosi Lakos 
személygépkocsijával elgázolta a segédmotoros kerékpárjával ha­
ladó szabó antalné 37 éves targoncavezető dunaújvárosi lakost, 
szabóné olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a kórházba szál­
lítás után meghalt, a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a 
baleset oka: ottava béla nem adta meg az elsőbbséget a segédmo­
toros kerékpárosnak.

budakalász belterületén a közúton Légrádi István 60 éves 
gépkocsivezető, pomázi lakos tehergépkocsival elgázolta az előt­
te azonos irányban gyalog közlekedő szabó gyula 54 éves rakodó- 
munkás budakalászi Lakost aki a helyszínen meghalt, a baleset 
okának vizsgálata folyik, /mti/

bb 16. életmentő emlékéremmel tüntették ki petrovics andrást 

vid gö/be um hgy 1976. november 6.

aszódon, szeptember 15-én a hajnali órákban egy külföldi 
tartálykocsi a pesti ut 2. számú házba rohant, a felig összedőlt 
égő épületből petrovics andrás aszódi lakos, élete kockáztatásá­
val kimentette deme Lászlónét, a 6 hónapos deme róbertet és a 12 
éves deme mariannt, majd a mentők megérkezése után is segített 
a sérültek ellátásában. dr. mondok pál, a pest megyei tanács el­
nöke, szombaton nyújtotta át az életmentő emlékérmet és a kitün­
tetéssel járó pénzjutalmat petrovics andrásnak./mti/

.

bb 20. koszorúzás! ünnepség a szabadság téren 

t bc/tr um zs hgy

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a ma­
gyar népköztársaság minisztertanácsa és a hazafias népfront or­
szágos tanácsa a nagy októberi szocialista forradalom 59. évfor­
dulója alkalmából szombaton koszorúzás! ünnepséget rendezett 
a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél, a magyar, szovjet és 
vörös zászlókkal díszített téren több száz fővárosi Lakos gyűlt 
össze az ünnepi eseményre, a hősi emlékművel szemben a néphad­
sereg diszegysége sorakozott fel csapatzászlóval. kürtszó jelezte 
az ünnepség kezdetét, majd a diszegység parancsnoka jelentést tett 
Losonczi pálnak, az elnöki tanács elnökének, aki ezután czinege 
Lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter kíséretében ellépett a 
katonák sorfala előtt.

/folyt.köv./

11 „10/um

bb 15. tungsram sportcsarnok újpesten 

t sz/zsu um ie hgy

november 7. tiszteletére szombaton újpesten átadták az egye­
sült izzó uj sportcsarnokát, amely szervesen kapcsolódik a 
tungsram kulturális centrumhoz.

1976. november 6.1976. november 6.

a kulturközpont építését 1974-ben kezdték meg, jórészt egy
a 35 ezer kötetes szépirodal-régi raktárépület átalakításával, 

mi könyvtárat és a kétszintes ifjúsági klubot már korábban át­
adták. a most elkészült 2200 négyzetméter alapterületű sportléte­
sítmény több mint 10 millió forintos költséggel épült fel. a 
csarnok pinceterében helyezték el a gépészeti és a légkondicioná­
ló berendezéseket. a földszinten az előtér két oldalán vannak 
az öltözők, a büfé, a különböző szociális helyiségek, az orvosi 
rendelő, valamint a kondicionáló terem, a játékteret 700 néző 
befogadására alkalmas tribün veszi körül, az emeleti szárnyban a 
klub-társai gokon és a sakk-szobákon kívül 24 személyes sportszál­
lót is berendeztek.

- 33 -

/folyt.köv./ 

10.20/um
tk/io,yL-
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a apró antál, 
zső, németh 
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győri
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vezetője

11.25/um

/folyt.köv./ - 35 -

a koszorúzás! ünnepség az internacionálé hangjai után a 
katonai diszegység elvonulásával ért véget./mti/

ÍDb 17. 600 ágyas kórházat avattak nagyatádon 

vid/um hgy 1976. november 6.

bb 20. /koszorúzás! 2.folyt./um

a szovjetunió magyarországi nagykövetsége neveben v.j.
Pavlov nagykövet , f.p. bogdanov követ-tanácsos és dói. ősz au usj. 
vezérőrnagy katonai és légügyi attasé koszoruz ott. a budapesti 
diplomáciai testület koszorúját nguyen phu soai , a vietnami szo­
cialista köztársaság, dr. václav moravec, a csehszlovák szocialis­
ta köztársaság, dr. abdullah ismail al-bustani, az iraki köztár­
saság, jőse antonio tabares bel real, a kubai köztársaság nagy­
követe, frantisek benko ezredes, a csehszlovák szocialista köz­
társaság nagykövetségének katonai és Légügyi attaséja 
dacsev vezérőrnagy, a bolgár népköztársaság nagykövetségének ka­
tonai és Légügyi attaséja, nguyen duy sanh ezredes, a vietnami szo­
cialista köztársaság nagykövetségének katonai és Légügyi attasé­
ja, és pedro e. oropesa, ezredes a kubai köztársaság nagykövetsé­
gének katonai, Légügyi és tengerészeti attaséja helyezte el.

.todor9

bb 20. /koszorúzást..folyt./jm

a
?

9a az

Lyezte el.

a

/folyt.köv./
-34 -

11.15/um

az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadsereg­
csoport koszorúját f.f. krivda vezérezredes, a déli hadseregcso­
port parancsnoka, f.k. iscsenko altábornagy, és a.a. dunyin, al­
tábornagy helyezte el.

a hazafias népfront országos tanácsa képviseletében sarlós 
István főtitkár és dr. szentistványi gyuláné titkár, a szak- 
szervezetek országos tanácsa nevében gáspár sándor, a szót titká­
ra és herczeg károly főtitkárhelyettes, a fegyveres erők részé­
ről czinege Lajos , benkei andrás belügyminiszter és papp árpád 
vezérőrnagy, a munkásőrség országos parancsnoka helyezett el ko­
szorút.
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bb 21. mórócz zoltán búcsúztatása 

vid/um hgy 1976, november 6.

. . . .^ór°cz Zoltánnak, a szocialista hazáért érdemrend kitünte­
tettjének, a partizán szövetség tagjának, a szeged-rókusi kör­
zeti pártszervezet volt titkárának hamvasztás utáni búcsúztatása 
november 9-én, kedden délután két órakor Lesz a belvárosi temető 
ravatalozójában.

mszmp szeged városi bizottsága/mti/

36 -
11.30/um

.ITf

bb 17. /600 ágyas

nővérszállása 66 személyes, az 1970 tavaszán indult építkezés 
kivitelezője a Somogy megyei állami építőipari vállalat és al­
vállalkozói voltak, mig a kórház technológiai berendezésének 
szerelését a medicor vállalat ivégezte.

folyt./um

az avatási ünnepségen a kórház építésében, annak beindítá­
sában kiemelkedő munkát végzőknek kitüntetéseket és jutalmakat 
adtak át. a somogy megyei állami építőipari vállalat az építke­
zésben közreműködő fizikai és műszaki dolgozói között 140 
forint jutalmat osztott ki. /mti/

ezer

bb 18. 

vid/um hgy

a soproni háziipari szövetkezet jubileuma

1976. november 6.

bb 19. utavatás Zalaegerszegen 

vid/um hgy 1976. november 6„

Körmendtől Zalaegerszegen át balatonszentgyörgyre, illet­
ve hévízre vezető korszerű, aszfaltszőnyeggel borított közút­
tal gyarapodott a dunántúli úthálózat, a 85 kilométer hosszú, 
idegenforgalmi szempontból is fontos ut az eddiginél gyorsabb 
és biztonságosabb utazási feltételeket biztosit az autósoknak 
az uj ut jelentős szakasza lakott területen kívül halad el, ez­
zel is gyorsítva a forgalmat. Zalaegerszeg - hévíz között pél­
dául 10 kilométerrel csökkent a távolság.

a több mint 300 millió forintos költséggel épült 76-os 
számot viselő főútvonal nagyobb részét már egy évvel ezelőtt meg­
nyitották a forgalomnak, ezt követte a balatonszentgyörgy község 
területén a vasút fölött átívelő közúti felüljáró megépítése és 
átadása, szombaton pedig a Zalaegerszegen átvezető 2600 méte­
res szakaszt nyitottak meg a forgalom előtt. kiss dezső közleke­
dés- és postaügyi miniszterhelyettes ünnepélyesen átadta a Zala­
egerszeg belvárosából a város széléig vezető 4, illetve 6 sávos 
korszerű útszakaszt, az uj ut forgalmának gyorsítására egymás 
mellé helyezték a budapesti és a zalavölgyi vasút sínpárjait, 
igy egycsapásra 2 sorompó szűnt meg a város területén, a vasút 
fölött közúti felüljáró visz át.

a korszerű útszakasz átadásával uj forgalmi rendet alakítot­
tak ki Zalaegerszeg belvárosában, egy irányusitották a legforgal­
masabb utcákat, ezzel csökkent a zsúfoltság. a közlekedést elekt­
romos fényjelző berendezés irányítja, a zalaegerszegi közúti épí­
tő vállalat mindenki megelégedésére határidőre és jó minőségben 
építette meg az utat. /mti/

bb 22. védnökség! aktívaül és Százhalombattán 

vid gö/be um hgy

néhány nappal ezelőtt avatták fel Százhalombattán, az or­
szág legnagyobb erőmüvét és az olajfinomító ii. beruházási sza­
kaszának létesítményeit, a két üzemóriás építését 1960-ban kezd­
ték meg, s nem sokkal az első kapavágás után - a kisz v. kong­
resszusán - bejelentették a fiatalok, hogy védnökséget vállalnak 
a dunamenti hőerőmű, a dunai kőolajipari vállalat és a város épí­
tése felett, a nagy munkáról a hát eleje óta zajló védnökség! na­
pokon emlékeztek meg az ifjú kommunisták, kiállításon, fényképek­
kel, Írásos dokumentumokkal idézték fel az építkezés jelentősebb 
állomásait, emléktáblát helyeztek el a két üzemóriás falán, s 
sportversenyeket rendeztek.

/folyt.köv./

11.38-um

1976. november 6.
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folyt./urnbb 22. /védnökség!

a védnökség! napok záróeseményeként, szombaton az olajfi­
nomítóban ülést tartottak, amelyen értékelték 15 éves vállalásuk 
teljesítését, több száz fiatal előtt kéri andrás, a kisz közpon­
ti bizottságának osztályvezetője számolt be a végzett munkáról, 
elmondotta többek között, hogy a munkában mintegy 150 vállalat 
és több mint 40 ezer fiatal vett részt.

folyt,/umbb 23. /elkészült

az ózdi gyárban a kiváló termelési eredmények mellett 
folynak az úgynevezett acélgyártás intenzifikálásával kapcsola­
tos beruházások is. a 2 300 000 000 forintos költséggel fo­
lyó munka során egy, óránként 10 000 köbméter oxigént előállító 
üzem épül. ez az oxigén beadagolással - az úgynevezett inten­
zif ikálással - lehetővé teszi, hogy a tervidőszak végére ózdon 
már évi 1 400 000 tonna acélt termel jenek./mti/

a védnökség! operatív bizottság az építés és szerelés gyor­
sítása érdekében évente 35-40 
dúlt a gyártó és szállító vállalatokhoz, s ezeknek többsége ered­
ményes volt. hasznos volt az évenként megrendezett védnökség! 
munkaverseny: rohamosan emelkedett a brigádmozgalomban részt vevő 
fiatalok száma, szép eredmények születtek a társadalmi munkaakciók, 
a kommunista műszakok nyomán. Százhalombattát például, várossá 
nyilvánítása óta 12 millió forint értékű társadalmi munkával csi­
nosították, gazdagították, a társadalmi munkából befolyt össze­
gekből a vietnami ezer személyes szakmunkásképző intézet építé­
séhez 216 ezer, a börzsönyi uttörővasuthoz 119 ezer, a százhalom­
battai úttörőtábor létrehozásához pedig 116 ezer forinttal járul­
tak hozzá, a beruházási feladatok teljesítését a kisz építőtábo­
rok 6 ezer egyetemista és köz épiskolás Lakója segítette.

a védnökség! munka hatékonyan hozzájárult a fiatalok neve­
léséhez. kibontakozott a pályakezdőket patronáló mozgalom, s éven­
te csaknem 2 ezren vettek részt a párt, a kisz és a szakszer­
vezeti oktatás különböző formáiban, az ifjúsági szövetség ajánlá­
sára a vili. kongresszus óta 130 fiatalt vettek fel itt a párt­
ba. a védnökség vállalása elősegítette a két üzem törzsgárdájá­
nak kialakulását is, évente több száz fiatal szerzett szakmunkás 
képesítést, az aktivaülés a munkában élenjáró fiatalok kitün­
tetésével zárult, /mti/

zöld ut,,-at kérő levéllel for-> i

bb 24. határidő előtt teljesítette éves tervét a nyékládházai 
kavicsbánya vállalat

vid/um hgy 1976. november 6.

határidő előtt csaknem két hónappal, szombatra teljesítet­
te éves termelési tervét a nyékládházai kavicsbánya vállalat, 
az ország Legnagyobb kavics ,,termelő,, üzeme, a miskolcról deb- 
recen felé haladó müut mellett Lévő csaknem 400 kataszter holdas 
tóból ,,bányássza,, két uszókotró segítségével a kavicsot, az 
építőipar által a tlszától keletre folyó építkezéseken felhasz­
nált anyagból 1 630 000 köbmétert termeltek ki. a hazai felhasz­
nálókon kívül a szomszédos kelet-szlovákiába is mintegy 100 000 
köbmétert szállítottak.

a folyamatos szállítás érdekében a kavicsbánya vállalat 
szocialista együttműködési szerződést kötött a miskolci 3. volán 
vállalattal, ennek eredményeként az esetenként akadozó vasúti 
kocsi ellátás ellenére is időben ki tudták elégíteni az építőipar 
igényeit, az év hátralévő részében további mintegy 200 000 köb­
méter kavicsot szállítanak az építőiparnak terven felül./mti/

bb 23. elkészült az egymilliomodik tonna acél ózdon

1976. november 6. - 39 -vid/um hgy
11.50/um

az óz-elkészült az idei egymilliomodik tonna acél ózdon. 
kohászati üz mekben három éve , 1973-ban az egymiLliomodik 

x nna acél még z év utolsó napján, december 31-én készült el. 
a mostani siker Lehetővé teszi, hogy az év hátralévő időszakában 
a kohászati üzemekben még mintegy 200 000 tonna jóminőségü acélt 
gyártsanak.

/folyt.köv./

11.45/um

levi

38 -

1

\
7V

í
■J 7) 1 \1 \//■ <

-í‘

ileÍÉi'lSIBiS /•' T/, rAl!
yJ

/

(ti
 CD-H 

O



folyt./urnbb 25. / magyar vezetők

állam lenini

* # *

a . aa békére 
jetunió a

nemzetközi v szonyai 
békés egymás mellett

a
nek térhódítása 
és kormányának 

elmélyítéséért, 
zditásáér 
emberének

jellemzi a^ 
kadatlan rő 
kiszéles' és 
a világ lg

, a 9

1

népünk magabiztosan halad a magyar szocialista munkáspárt 
xi.kongresszusának határozataiban kijelölt célok felé, szorgal­
masan dolgozik a fejlett szocialista társadalom építésén, mun- * 
kánk nélkülözhetetlen erőforrása a magyar és a szovjet nép meg­
bonthatatlan, szüntelenül erősödő testvéri barátsága és együtt­
működése. erőfeszítéseink arra irányulnak, hogy a proletár in­
ternacionalizmus szellemében hozzájáruljunk a szocializmus és a 
haladás nemzetközi pozícióinak erősödéséhez, a szocialista orszá­
gok együttműködésének további fejlesztéséhez, a béke és a bizton­
ság megszilárdításához az egész világon.

közös nagy ünnepünk, a nagy októberi szocialista forrada­
lom évfordulója alkalmából további nagy eredményeket kívánunk a 
szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának, a szovjet­
unió legfelsőbb tanácsa elnökségének és minisztertanácsának, a 
testvéri szovjet népnek a kommunizmus építésében, a társadalmi 
haladásért, az emberiség békés jövőjéért folytatott nemes harcához.

kádár jános,
a magyar szocialista munkáspárt 

központi bizottságának első titkára

losonczi pál,
a magyar népköztársaság elnöki 

tanácsának elnöke

Lázár györgy,
a magyar népköztársaság miniszter- 

tanácsának elnöke

XXX

októberi szocialista forradalom 59. évfordulójaa nagy
alkalmából a magyar társadalmi és tömegszervezetek ugyancsak tá­
viratban köszöntötték szovjet partnerszervezeteiket,/mti/

- 41
12.15/um
V""

embargó: 18.30 óráig !!

bb 25. magyar vezetők üdvözlő távirata a nagy októberi 
szocialista forradalom 59. évfordulója alkalmából

1976. november 6.

I. i. brezsnyev elvtársnak, 
a szovjetunió kommunista pártja 

központi bizottsága 
főtitkárának

v. podgornij elvtársnak, 
a szovjetunió Legfelsőbb tanácsa 

elnöksége elnökének

a. n. koszigin elvtársnak 
a szovjetunió minisztertanácsa 

elnökének

m o s z k v a

s um pr hgy

n.

kedves elvtársak!

üiillilEilEk, a szovjetunió legfelsőbb tanácsa elnök- 
anácsának, a szovjetunió testvéri népeinek.és

psswssas*
és nyújt a békéért, a szabadságért a 
demokráciáért és a társadalom szoc al 
százmilliók harcának is.

nyújtott 
gért, a 
küzdő

ipBBIiEl

/folyt.köv./

12.10/um
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bb 26. gyáravatás egerben 

vid/um hgy
bb 29. kitüntetések november 7-e alkalmából 

t bc/s urn pr hgy1976. november 6.

egerben befejeződött a könnyűipari gépgyártó válla­
lat 10-es számú gyárának több évig tartó áttelepítése, az uj 
gyártelepet szombaton egerben ünnepélyes keretek között adták 
át rendeltetésének, az avatóünnepségen keserű jánosné könnyű­
ipari miniszter köszöntötte a gyár dolgozóit, majd kitüntetése­
ket adott át az építésben és a termelésben élenjáró dolgozóknak.

dr. czinder Lajos a kaev vezérigazgatója ünnepi beszédé­
ben elmondotta, hogy a termelés gyors fejlődése és a környezet- 
rendezés egyaránt indokolta, hogy a belvárosból az üzem a déli 
ipartelepre költözzön, a korszerűen berendezett uj gyár felépí­
tésére mintegy 60 millió forintot költöttek, és textilipari va­
lamint cipőipari gépek, továbbá klimabrerendezések gyártására 
rendezkedtek be.

1976. november .

a népköztársaság elnöki tanácsa a nagy októberi szocia­
lista forradalom 59. évfordulója alkalmából eredményes munká­
juk elismeréséül párt-, társadalmi- és tömegszervezetek tiszt­
ségviselőinek és aktivistáinak kitüntetéseket adományozott.

/a szocialista magyarországért érdemrenddel, a munka ér­
demrend arany fokozatával és a vörös csillag érdemrenddel kitün­
tetett személyek névsorát mai bb. 2-es kiadásunkon közöltük, az 
embargót az alábbi javítással feloldjuk:

a 18. folytatás végén a helyes számok: 532-en kapták a 
munka érdemrend ezüst, 539-en pedig bronz fokozatát./

a kitüntetettek egy csoportjának losonczi pál, a népköz- 
társaság elnöki tanácsának elnöke szombaton délben az országház 
kupolacsarnokában nyújtotta át a kitüntetéseket.bejelentette, hogy az ötödik ötéves terv során az uj egri 

gyártelep gépeinek és gyártmányrendszerének fejlesztésére továb­
bi 60 millió forintot költenek és a könnyűipari gépek gyártásá­
nak fontos bázisát alakítják ki egerben. /mtl/ jelen volt lázár györgy, a minisztertanács elnöke, biszku 

béla, a központi bizottság titkára, az mszmp politikai bizottsá­
gának tagjai, borbély Sándor, az mszmp központi bizottságának 
titkára és cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára.

Losonczi pál a kitüntetések átadásakor mondott beszédében 
méltatta a nagy októberi szocialista forradalom világtörténelmi 
jelentőségét, szólt a kitüntetettek példamutató munkájáról, s a 
központi bizottság, az elnöki tanács, a minisztertanács és a ma­
ga nevében jókívánságait fejezte ki nekik./mti/

Ibb 27. felújított szállodát adtak át szarvason 

vid/um hgy 1976. november 6.

szombaton átadták szarvason az áfész kezelésében működő, 
120 ágyas felújított szállodát, melyre 7 millió forintot költöt­
tek./mtl/ #

bb 30. idő járásjelentés 

um hgy
bb 28. tornacsarnokot adtak át pusztaföldváron 

vid/um hgy 1976. november 6

a meteorológiai intézet jelenti november 6-án , szombaton 
12 órakorv

enyhe marad az idő

a szovjetunió európai területének keleti felén továbbra 
is magas nyomású Légköri képződmény helyezkedik el, itt álta­
lában kevés a felhő, száraz, hideg az idő. szárazföldünk nyu­
gati partvidékén az óceáni léghullámok változékony, szeles/ 
többfelé csapadékos időjárást okoznak, középpontjával róma tér­
ségében mediterrán ciklon örvénylik, hatására dél-délkelet fe­
lől enyhe levegő áramlik európa középső része, valamint Ukraj­
na fölé. az enyhe levegő vonulását szórványos esők, záporok 
jelzik, a következő 36 órában is az enyhe levegő határozza meg 
a kárpát-medence időjárását.
/folyt.köv./
12.40/um

1976. ovember 6.

szombaton délelőtt 3 millió 600 ezer forintos költséggel 
pült tornacsarnokot adtak át a békés megyei pusztaföldvár fia­

taljainak. a lelátókkal és szociális létesítményekkel épült 
12x27 méteres csarnok Létrehozásában a helyi lakosság 1 millió 
100 ezer forint értékű társadalmi munkát végzett.

az ünnepélyes átadás után a békéscsabai előre Spartacus tor­
nászai tornabemutatót tartottak./mti/

12.25/um $ - 42
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folyt./urn bb 31. /hirjegyzék

11. textilművészet! alkotótábor
12. balassagyarmati kiállítás
13. nemeslaki Irakba utazott
14. balesetek
15. sportcsarnok az izzóban
16. életmentő' emlékérem
17. kórházavatás nagyatádon
18. 25 éves a soproni háziipari szövetkezet
19. utavatás
20. koszorúzás
21. mórócz zoltán búcsúztatása
22. védnökség! aktivaülés
23. egymilliomodik tonna acél ózdon
24. tervteljesités a nyékládházai kavicsbányában
25. táviratok
26. gyár avatás egerben
28. tornacsarnok pusztaföldváron
29. kitüntetési ünnepség
30. időjárás
31. hir jegyzék

/mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!

folyt./umbb 30. /időjárás
hazánkban pénteken az északi megyékben jobbára borult 

idő volt, az ország többi részén 2-7 órán át sütött a nap . 
szórtan jelentéktelen mennyiségű eső, záporeső esett, a hőmér­
séklet napközben az erősen felhős helyeken csak 12-16, máshol 
17-21 fokig emelkedett, az éjszakai óráktól kezdve néhány helyen 
köd képződött, szombat hajnalra szeszélyes területi eloszlás­
ban 4-13 fokig hűlt Le a Levegő, ma délelőtt időnként felszaka­
dozott a felhőzet és néhány helyen gyenge eső, zápor keletkezett, 
a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 11-16 fok kozott 
váltakozott.

o • •

el-

budapesten pénteken a hőmérséklet napi köz épértéke 12,1 
fok volt, a százéves átlagnál 4,4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 762 mm, mérsékelten süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

változóan felhős, párás, főként éjszaka és reggel helyen­
ként ködös idő. elszórtan eső, záporeső. mérsékelt, időnként 
megélénkülő keleti-délkeleti szét, majd délire forduló szél. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 5-10, a legma­
gasabb nappali hőmérséklet vasárnap : 14-19 fok között.

a duna vízállása budapestnél 152 cm, viz hő:

fontos ! !!

12.0 celsius. a mai bb 2. sz. hírünk /a november 7-e alkalmából../ 

a szocialista magyarországért érdemrend

kitüntetésnél kérjük dr. Lantod! józsef elé első helyre beírni: 

baló László a hétfői hírek nyugalmazott főszerkesztője

/mti/

bb 31. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig

1976. november 6.se.um hgy

1. apró beszéd
2. kitüntetések
3. november 7.
4. pályaválasztási tájékoztató
5. kiállítótermek 
6„ tárlat szimferopolban
7. tájvédelem Szolnokban
8. mátyás-korabeli freskók
9. zászlófelvonás

10. barátságvonatok

/folyt.köv./

12.45/um

/mti/

bb 32. ifjúmunkás fesztivál győrött 

vid/um fm hgy

ifjúmunkás fesztivált rendeztek szombaton a győri sport- 
csarnokban, s ezzel befejeződtek a harmadik alkalommal megren­
dezett ifjúmunkás napok eseményei győr-sopron megyében.

/folyt.köv./

13.10/um

1976. november 6.

44
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bb 34. megkezdődött az alföldi nyulvadászat 

vid/um hgy
bb 32. /ifjúmunkás ..folyt./um

a másfél hónapos eseménysorozaton többezer fiatal vett részt, 
a szakmai versenyeket elsősorban a hiányszakmákban: az eszter­
gályos, a szerszámkészítő és kőműves szakmákban tartották, 
a ,,nyitott kapuk,, akcióval az általános iskolásoknak adtak 
pályaválasztási tanácsadást. a programot tanácskozások és sport- 
vetélkedők egészítették ki. az idei rendezvénysorozat újszerűsé­
ge volt a ,,városunk ma,, című fórum Mosonmagyaróváron, ahol a 
város vezetői válaszoltak a fiatalok várospolitikai témájú kér­
déseire. nagy sikere volt ezenkívül győrött a fiatal brigád- 
vezetők és a végzős szakmunkástanú lók találkozójának, amelyen a 
munkahelyi beilleszkedés gondjait vitatták meg. /mti/

1976. novembrer 6.

az apróvadban gazdag alföldön a foglyon és fácánkakason 
kívül megkezdődött a nyulvadászat is. szombaton bács,békés, 
csongrád és Szolnok megye vadásztársaságai indultak közösen por­
tyára, az első nyullesre. bár az utóbbi években a tervszerű vad- 
gazdálkodással megfelelően gyarapodott a sikvidék nyulállománya, 
továbbra is korlátozták kilövését, a bács-kiskun megyei vadász- 
társaságok a mostani idényben is négynapos puskás vadászatot 
tartanak, s ebből az elsőre szombaton került sor. /mti/

bb 35. bor és szőlő a grafikában - kiállítás nyíregyházán 

vid/um hgy
bb 33. tanácskozik a zalai úttörő parlament 

vid/um fm hgy

szombaton a nagykanizsai városi uttörőházban megkezdte két­
napos tanácskozását a zalai úttörő parlament, a zalai általános 
iskolások képviseletében 140 küldött tárgyalja meg az úttörő moz­
galom elmúlt két évi eredményeit. a parlament munkájában részt 
vesz nemes péter, a magyar úttörők országos szövetségének tit­
kára.

1976. november 6.

a magyar mezőgazdasági muzeum gazdag grafikai anyagából 
rendezett kiállítást nyitott meg szombaton a nyíregyházi mező- 
gazdasági főiskolán dr. vlcskó Lajos, a muzeum főigazgatója, a 
szőlészetet és borászatot ábrázoló csaknem 500 grafikát, ex 
librist november 30-ig tekinthetik meg a Látogatók, /mti/

1976. november 6.

bb 36. váci mihály versmondó verseny nyíregyházán 

vid/um hgy
a plenáris ülésen az úttörő mozgalom két éves eredményeiről 

s további feladatairól zsigmond gizella, megyei úttörő elnök tar­
tott beszámolót, elmondotta, hogy a legutóbbi tanácskozás óta 
számottevően javult az úttörő munka, megerősödtek a gyermek ön- 
kormányzati szervek, a különböző akciók pedig tartalmas cseleke­
detekre ösztönözték az úttörőcsapatokat, említésre méltó eredmény 
hogy mind több társadalmi munkás-ifi vezető segíti az u 11 örőmunkát. 
a zalai úttörőcsapatoknál 737 ifivezető tevékenykedik, sikeresen 
valósul meg az úttörőmozgalom munkára nevelő célkitűzése, az 

egy raj - egy szocialista brigád, kapcsolat megyeszerte széle­
sedik.

976. november 6.

kilenc alföldi és tiszántúli megye, valamint a főváros pes­
ti kerületei üzemekben, vállalatoknál alkalmazotti munkakörben 
dolgozó fiatal versmondói részvételével rendezték meg nyíregy­
házán a váci mihály versmondó versenyt.

az alföldi megyék szombaton végétért versmondó versenyének 
győztese petrán katalin, heves megyei versenyző Lett. második 
helyezést sándor zoltán, mig a harmadik helyet molnár Lászlóné 
- mindketten nógrád megyeiek - szerezte meg. váci mihály versei­
nek Legjobb tolmácsolásáért járó dijat kalas judit, nógrádi vers­
mondó kapta.

9 9

a plenáris ülést követően a küldöttekVmunkacsoportban foly­
tatták a tanácskozást, amelynek eredményét vasárnap összegezik, 
ekkor választják majd meg az országos úttörő parlament zalai kép­
viselőit ./mti/ a vetélkedő hat legjobbja selejtező nélkül kerül be a 

televízió ,,ki mit tud,, versenyére s emellett részt vehetnek az 
országos radnóti versmondó seregszemlén is./mti/

13.30/um / V
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a kisz központi bizottságának vörös vándorzászlajával

ö vid/fm um fm hgy

tüntették ki - kiemelkedő munkásságuk elismeréseként - a deb­
receni kossuth Lajos tudományegyetem, a szegedi déri miksa gé­
pészeti és erősáramú szakközépiskola, a kaposvári mezőgazdasági 
szakközépiskola, a vépi mezőgazdasági szakmunkásképző és munkás- 
továbbképző intézet, a tatabányai árpád gimnázium, a püspökla­
dányi karács ferenc gimnázium, a pécsi Széchenyi István gimná­
zium és szakközépiskola, a székesfehérvári vasvári pál gimnázium 
és szakközépiskola, valamint a hajdúböszörményi óvónőképző inté­
zet kisz-szervezeteit.

a kitüntetéseket szombaton rendezett ünnepségeken adták 
át a kisz-fiataloknak. /mti/

felhasználható 18 óra után!bb 37.

1976. november 6.
bb 39. ismét megnyílt Székesfehérvárott a megyei művelődési 

központ

vid/um fm hgy

három évi átépítés után szombaton ünnepélyesen megnyitot­
ta kapuit Székesfehérvárott a megyei művelődési központ, a több 
mint hetven éve épült műemlékjellegű épületet a pincétől a pad­
lásig korszerűsítették, gázfűtést vezettek be, a korszerű köve­
telményeknek megfelelő szakköri helyiségeket alakítottak ki. a 
tizenötmillió forintos átalakítási munka lehetővé tette, hogy a 
már tevékenykedő tizennégy szakkör, klub mellett újabbakat is 
indítsanak: igy többek között megkezdi munkáját a szocialista 
brigádok klubja, a be 
harmincévesek klubja, 
is otthont ad. /mti/

1976. november 6.

házasok é$a

felhasználható 16 óra után!

felhasználható 16 órakor!
bb 38. vas megyei ifjúsági klubvezetők fóruma 

vid/um fm hgy

a vas megyei ifjúsági klubvezetők első megyei fóruma szom­
baton kezdődött meg szombathelyen, a dr. münnich ferenc megyei 
művelődési és ifjúsági központban, a 161 intézmény vezetői két 
napon át arról tanácskoznak, hogyan lehetne a jövőben még tartal­
masabb, színvonalasabb programokat szervezni a tizen- és huszon­
évesek számára.

a fórum színhelyén kiállítás nyílt az ifjúsági Lapkiadó kiad­
ványaiból, könyveiből, módszertani segédanyagaiból. /mti/

bb 40. a képzőművészeti főiskola hallgatóinak tárlata karcagon 

vid/um hgy

1976. november 6.

1976. november 6.

a képzőművészeti főiskola hallgatóinak reprezentatív tár­
latát nyitották meg szombaton karcagon, a déryné művelődési köz­
pont galériájában. a művészet ifjú mesterei negyven szobrot 
és kisplasztikát, grafikákat, rajzokat és vázlatokat mutatnak 
be. a tárlatot somogyi József kossuth-dijas szobrászművész, a 
képzőművészeti főiskola rektora nyitotta meg. az érdeklődők bará­
ti találkozón vettek részt a képzőművészeti főiskola hallgatóival 
és jelenlévő tanáraival./mti/

felhasználható 17 óra után!

bb 41. szabó miklós festőművész kiállítása szegeden

1976. november 6.

szombaton a szegedi muzeum kupolacsarnokában dér^endre 
József attila díjas iró nyitotta meg szabó miklós festőművész 
tárlatát, a szegeden élő képzőművésznek több mint harminc tem­
perája, akvarellje, olaj-temperája került bemutatásra, a müvek 
többsége hazánk különböző vidékeit megörökítő tájkép./mti/

13.33/um

bb 42. nyolc gazdaság szombaton befejezte a cukorrépa és a ku­
korica szedését győr-sopron megyében

vid/um hgy 1976. november 6.

a héten jelentősen előrehaladtak a mezőgazdasági munkák 
végzésével győr-sopron megyében, hétközben az esőzések ugyan 
lassították a munkákat, a hétvégén azonban a jó időt kihasznál­
va ismét nagyüzem volt a földeken.

/folyt.köv./

13.40/um /

vid/um hgy
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15.17/bzs

Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üd­
vözölte James e.carter-t, az amerikai egyesült államok elnöké­
vé történt megválasztása alkalmából, /mti/

s pr bzs hgy 1976. november 6.

üdvözlő távirat

..........\« ■ -7-i*7^rr»~rT —-y-r

________ - •

V

f

bb.47. hat óra tolna megyéért 

vid/p hgy 1976.november 6.

,,hat óra tolna megyéért,, jelszóval, kommunista műszakot 
tartottak szombaton a megye több üzemében, a tolna megyei 
ifjúmunkás napok keretében november 7. tiszteletére a szombati 
pihenőnapon vállalt munkát gyermekintézmények bővítésére, vagy 
sportlétesítményekre ajánlották fel.az mmg automatika müvek 
szekszárdi müszergyárában is - ahol többek közt .- a Zsigulik 
tömlőfeszmérőit is gyártják , csaknem a teljes létszám dolgozott, 
a gyár ötszáz , zömében fiatal dolgozója ötszázezer forint ér­
tékű, három és félezernyi különféle komplett műszert készített, 
s hat órai harmincezer forintnyi munkabérét óvoda bővítésére 
ajánlotta fel./mti/

bb.48. cigánydiákotthon dunászéntgyörgyön 

vid/p hgy 1976.november 6.

dunaszentgyörgyön szombaton átadták a cigánytanulók 
részére épített általános iskolai, hétközi diákotthont, ;ame­
lyben 27 falubeli cigánytanuló kapott helyet, a társadalmi 
összefogással berendezett kellemes otthonban, teljes ellá­
tást kapnak.a május 1. ruhagyár és a dun ászéntgyörgyi ezüst­
kalász tsz a diákotthon Lakóinak ruházkodásához nyújtott 
segítséget./mti/

bb 49. embargó : szombaton 18.30 óráig!

t

V

:A

folyt./umbb 42. /nyolc gazdaság
a több mint 60 000 hektárnyi búzaföldek már szépen zöldell­

nek. a búza vetésének gyors befejezése hatással volt a többi 
munkákra is. szombaton már nyolc gazdaságban a kukorica, s ugyan­
csak nyolc gazdaságban a cukorrépa betakarítását is befejezték, 
a megyében a cukorrépának a 75, a kukoricának peig a 72 százalé­
kát kiszedték a földből, illetve megszáritva elraktározták, az 
őszi mélyszántásnak is elvégezték már a felét, ami 59 ezer hek­
tár felszántását jelenti./mti/

bb 43. szombathelyi vasutasfiatalok kommunista műszakja

1976. november 6.

kommunista műszakot tartottak szombaton a szombathelyi 
máv igazgatóság kiszesei. nádasd község térségében a nemzetközi 
közút és a vasút szintbeni találkozásánál készülő fénysorompó 
kábelárkát takarták be. ilyen munkánál különösen nagy munkaerő- 
hiánnyal küzd a vasút, ezért vállalták szabadidejükben a fiatalok 
e feladat teljesítését, napi munkabérüket szociális létesítmé­
nyek építésére ajánlották fel. /mti/

vid/um hgy

bb 44. megnyílt tóth menyhért kiállítása 

ob/s um hgy

szombaton nyílt meg a műcsarnokban tóth menyhért festő­
művész, a magyar népköztársaság érdemes művészének gyűjteményes 
kiállítása, a több mint 200 festményt, amely a mester egész élet­
művét mutatja be, a közönség három héten át tekintheti meg./mti/

1976. november 6.

“ o “

bb 45. átadták Veszprémben az oktatási igazgatóság uj székházát 

vid/um fm hgy

szombaton Veszprémben átadták rendeltetésének az mszmp me­
gyei bizottsága oktatási igazgatóságának uj székházát, grósz 
károly, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője ünnepi 
beszédében hangsúlyozta az igényes pártoktatás, az ideológiai 
képzés jelentőségét./mti/

1976. november 6.

<L° - 50 -
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1. foLyto/bzsbb 50. /ünnepségekünnepségek vidéken a nagy októberi szocialista 
forradalom 59° évfordulója tiszteletére

ö vid fm/be bzs hgy

szombaton országszerte megemlékeztek a nagy októberi 
szocialista forradalom 59° évfordulójáról.

bb 50.
a tiszafüredi kossuth Lajos gimnáziumban kiállítás nyílt 
a szovjetunióról, kunmadarason, karcagon, tíszavárkonyban 
és ujszászon magyar-szovjet baráti találkozókra került sor. 
tiszaderzsen uj vízmüvet, tiszapüspökiben szövetkezeti abc— 
áruházat, tiszaszentimrén pedig uj tornatermet adtak át ren­
deltetésének. öt - újonnan alakult - mszbt-tagcsoport ezen 
a napon vette át a megalakulást tanúsító oklevelét.

1976. november 6. I

borsod megyében számos kiemelkedő eseményre került 
sor. miskolcon, a hősök terén ünnepi nagygyűlésen avatták fel 
az uj felszabadulási emlékművet, somogyi józsef kossuth-diJas 
szobrászművész alkotását, a miskolci nagyüzemek, vállalatok 
és intézmények képviseletében mintegy tízezer dolgozó vett 
részt a nagygyűlésen, amelynek elnökségében helyet foglal­
tak többek között a szovjetunió budapesti nagykövetsége és 
Vologda testvérváros képviselői. dr.bodnár ferenc, a borsod 
megyei pártbizottság első titkára ünnepi beszédben méltat­
ta a nagy októberi szocialista forradalom jelentőségét, majd 
átadta a városnak az emlékművet.

heves megyében is gazdag programmal köszöntötték az 
ünnepet, egerben kiállítás nyílt a heves megyével testvéri 
kapcsolatban lévő csuvas autonóm szovjet szocialista köztár­
saságról, a kisz heves megyei bizottsága pedig ünnepi ülést 
tartott, amelyen kitüntették a mozgalmi munkában élenjáró 
ifjúsági vezetőket, ugyancsak a megyeszékhelyen nagyszabású 
koszorúzás! ünnepséget rendeztek a szovjet hősök emlékművé­
nél, ahol jelen volt az mszbt vendégeként hazánkban tartóz­
kodó szovjet delegáció, a megye központi diszünnepségére a 
petőfi-bányai sportcsarnokban került sor.

ugyancsak szombaton tartották a miskolci belváros 
,,meghosszabbításaként, , kialakuló, úgynevezett összekötő 
városnegyed névadó ünnepségét is, amelyen az uj lakótelep 
miskolc szovjet testvérvárosa, Vologda nevét vette fel. a név­
adó ünnepségen jelen voltak Vologda város küldöttei, a bor­
sod megyei és a miskolci pártbizottság és tanács, valamint a 
tömegszervezetek képviselői, rózsa káimán, miskolc megyei vá­
ros tanácsának elnöke mondott avató beszédet, majd felszó­
lalt alekszej alekszejevics tyitov, a vologdai városi párt- 
bizottság első titkára, a küldöttség vezetője.

november 7. alkalmából több pest megyei község uj 
létesítménnyel gazdagodott. verőcemaroson egészségházat, szi- 
getszentmiklóson szolgáltató házat, Cegléden közlekedési 
játszóparkot, tökölön nyolc tantermes általános iskolát avat­
tak. budaőrsön tiz - többgyermekes - család kapott uj ott­
hont. üllőn elhelyezték egy 16 tantermes általános iskola 
alapkövét, pilisborosjenőn pedig 50 személyes óvoda műsza­
ki átadására került sor. Százhalombattán, a tanácsháza előtti 
téren leleplezték varga Imre kossuth-dijas szobrászművész 
- munkást ábrázoló - alkotását, a szobi művelődési központ

cimü szob-

0

; m

.
ünnepudvarán pedig felavattk ifj. pál mihály 

rát.
»i9 9

borsod megye más településein is gazdag program 
zajlott te szombaton. Sátoraljaújhelyen tanácsköztársaság! 
emlékművet avattak, leninvárosban megnyitották a szovjet 
kultúra hetét, ártó és tárcái községben pedig óvodát adtak 
át az ünnep alkalmából.

Szolnokon a megye párt-, állami és társadalmi szer­
veinek képviselői megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét 
és sírjait, este a szigligeti színház bandiszünnepséget tar­
tottak, amelyen szűcs jános, a megyei pártbizottság titkára 
mondott beszédet.

békés megye központi ünnepségét szombaton este a 
békéscsabai jókai színházban rendezték megKésesaoai jukcu. saimaiuan i ciiucí. , ahol babák györgy,
a városi tanács elnökhelyettese méltatta november 7. jelen­
tőségét, majd a színház társulata bemutatta leonyid 

próbatétel cimü színmüvét, amelyet
ics reingold állított 
kilenc mszbt-tagcscpo

zsuhovickij
megyei rendező, szemjon mo
padra. - a megyében ezen a , . ^ .. ,
alakult, az orosházi kőolaj- és gépgyár kisz-bizottsága 
az évforduló alkalmából felvette a hazánk felszabadításáért 
életét áldozott artamanov szovjet harcos nevét, mezőhegye- 

, végegyházán és kaszaperen magyar-szovjet barátsági na­
pot tartottak.

9 9? I

köv.//folyt.\0 sen
15.28/bzs -52-

\
/folyt, köv./ 
15.33/bzs , \« -53-
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buborékokcsiky gergely cimü vígjátékit mutat­
ta be szombaton este nagy sikerrel a József attila színház, 
a csaknem száz évvel ezelőtt irt komédiát benedek árpád ren­
dezte, csinády István díszleteinek és kemenes fanny jelme­
zeinek felhasználásával, az előadás főbb szerepeit kállai 
Ilona, horváth gyula, voith ági, s 
szilágyi tibor, fülöp zsigmond, m 
és margittay ági alakította, /mti/

9 9 9 9

si éva, maros 
andrás, ujréti

bb 52* felhasználható; 19 órától!

bemutató a József attila színházban 

t nn/gg zs bzs La 1976. november 6.

szombathelyen a társadalmi szervek, az üzemek, in­
tézmények, a lakosság képviselői, valamint a megyében tar­
tózkodó komszomol-küldöttek megkoszorúzták Lenin szobrát, 
a művelődési és sportházban rendezett diszünnepségen rujsz 
Lászlóné, a vas megyei pártvégrehajtó bizottság tagja, 
országgyűlési képviselő mondott beszédet. - körmenden át­
adták rendeltetésének a körzeti általános iskola és kol­
légium uj tornatermét, szombathelyen pedig, a szovjet test­
vérterület, a mari aszszk fővárosáról, joskar-oláról L- 
nevezett lakótelepen 85 uj Lakás átadását kezdték meg

nagykanizsán szombaton avatták fel a város uj köz­
művelődési intézményét: a művelődési központot. - kapos- 
várctt, a villamossági gyárban ünnepi nagygyűlést tartot­
tak a munkásmozgalom veteránjainak és a környező üzemek dol­
gozóinak részvételével. - nagyszabású koszorúzás! ünnep­
séget rendeztek a szovjet hősök emlékműveinél - kecské­
mé ten, nyíregyházán, tatabánya-újvárosban, dombóvárott, 
balassagyarmaton , Salgótarjánban és számos más települé­
sen. a salgótarjáni megemlékezésen jelen voltak a bajkál- 
amur vasútvonal építőinek nógrád megyében tartózkodó kül­
döttei /mti/» /

m e G
\0

15.38/bzs - 54 -z>*°

l=k>»51. elutazott a bolgár pártmunkás-küldöttség

1976. november 6.

szombaton elutazott budapestről a bolgár kommunista 
párt központi bizottságának pártmunkás-küldöttsége, amely evtim 
sztoimenovnak, a kb adminisztratív osztálya helyettes vezető­
jének vezetésevei az mszmp kb meghívására tett Látogatást ha­
zánkban. a küldöttséget fogadta biszku bála, a magyar szo­
cialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a központi 
bizottság titkára.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren borics gyula, 
a kb közigazgatási és adminisztratív osztályának helyettes 
vezetője búcsúztatta, /mti/

s bzs La

“• e

17.10/bzs - 55 -

bb 46. kommunista műszak a bvm szolnoki gyárában

1976. november 6.

szombaton kommunista műszakot tartottak a beton és 
vasbetonipari müvek szolnoki gyárában, a szocialista bri­
gádokkal az élen 150 dolgozó, köztük az irodai alkalmazot­
tak végeztek termelő munkát, segítették az exportra menő 
betoncsövek vasúti rakodását, gyorsították az érkező anya­
gok kirakását, további társadalmi munkában jóléti beruhá­
zásokat is végeztek, teljes műszakot tartottak 
pon a Szolnok megyei állami építőipari vállalat dolgozói 
is a gyárban, akik a nagyméretű vasbeton födémek gyártócsar­
nokának az építését gyorsították, /mti/

vid bzs hgy

ezen a na-

r/, /.

bb 50. /ünnepségek 2. folyt./bzs

hajdu-bihar megye városaiban és községeiben szin­
tén rendeztek ünnepi megemlékezéseket, nagyszabású koszo­
rúzás! ünnepség zajlott Le a debreceni lenin-szobornál és 
a felszabadulási emlékműnél, a nagyerdőn szombaton adták 
át rendeltetésének a 20 millió forintos költséggel épített 
200 személyes óvodát. - hajdúböszörményben leleplezték Lenin 
szobrát, vitt tibor munkácsy-dijas szobrászművész alkotá­
sát. hajduszoboszlón, a fürdő előtti téren a város alapítá­
sát szimbolizáló emlékművet avattak, 
konai színházban diszünnepséget tartottak, amelynek szóno­
ka fülöp János, a megyei pártbizottság titkára volt.

Veszprém város ünnepi megemlékezése a házgyárban 
zajlott le, ahol gyuricza László, a megyei pártvégrehajtó 
bizottság tagja, a nitrokémia igazgatója méltatta a nagy 
októberi szocialista forradalom jelentőségét. - november 
7. alkalmából a veszprémi bakonyi múzeumban megnyílt a me­
gye képzőművészeinek - immár hagyományos - xviii. őszi tár­
lata.

- este a debreceni cső-
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bb 53. Lottó nyeremény jegyzék bb 54o / átadták 1 o folyt./bzs

a felszabadulás téri objektum - méreteit tekintve - 
az ország legnagyobb ilyen tipusu aluljáró-rendszere, amely 
három és fél méter magasságig mindenfajta jármű biztonságos 
áthaladását biztosítja, a kálvin téri alul járó-rendszer,amely 
jelenleg a főváros Legnagyobb kiterjedésű aluljárója, egy­
ben érdekes műszaki kísérlet színhelye is: a villamoshoz ve­
zető lépcsők valamennyi fokát más és más fajta anyagból ál­
lították össze, annak érdekében, hogy a szakemberek a külön­
féle anyagok kopásállóságát tanulmányozhassák.

az építés kisebb részletmunkálatai a megnyitás elle­
nére is még tovább folynak, a felszabadulás téren most tör­
ténik a gyalogos-aluljáró belső beépítése, a kálvin téren pe­
dig az aluljáró üzletsorának a berendezése, valamint a metró 
felszín alatti csarnokának a megépítése, /mti/

1976. november 6.bzs La

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint 
a lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a követ­
kezők :

5 találatot 1 fogadó ért el. nyereménye 3.070.577

4 találatos szelvénye 112 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 27.416.- forint

3 találata 8.532 fogadónak volt, nyereményük egyenként 360.- 
for int

forint• »-

találatos szelvények száma 222.420, ezekre egyenként 17.-a 2
forintot fizetnek, /mti/ — o'"

bb 55. idő járás jelentés 

gk bzs La
a szerkesztőségek figyelmébe!

1976. november 6. 

a meteorológiai intézet jelenti november 6-án, szomba-1976. november 6.

a mai bb 20. sz. hir /koszorúzás! ünnepség a szabad­
ság téren/ 1. folyt. 4. bekezdésének 3. sorában a név és 
a funkció helyesen:

gáspár Sándor, a szót

bzs La
ton este:

enyhe marad az idő

főtitkára várható időjárás vasárnap estig:

változóan felhős, párás idő. mérsékelt, i 
élénkülő keleti, délkeleti, majd déli szél. a leg 
pali hőmérséklet vasárnap 14-19 fok között. /mti/

/mti/

bb 54. átadták a forgalomnak a felszabadulás téri és a 
kálvin téri aluljárót

1976. november 6.t ob/s bzs La
bb 56. ünnepi előadás az operaházban 

t dg/gk bzs La
a főváros közlekedésének fejlesztése szombaton fon­

tos állomásához érkezett: a nagy októberi szocialista forra­
dalom előestéjén határidő előtt átadták a forgalomnak a fel- 
szabadulás téri közúti aluljárót, valamint a kálvin téri gya- 
Logos-aluljáró-rendszert, mindkét Létesítmény építési konstruk­
ciójával és előnyös térkiképzésével a balesetmentes forga­
lom lebonyolítását minden eddiginél nagyobb mértékben teszi 
lehetővé.

/folyt, kÖv./
18.13/bzs

1976. november 6.

a nagy októberi szocialista forradalom 59. évforduló­
ja alkalmából szombaton ünnepi előadáson adták elő a magyar 
állami operaházban minkusz: árnyak tánca, Sztravinszkij: a 
tűzmadár és borogyin: polovec táncok cimü balettjét.

/folyt, köv./

19 = 30/bzs - 57 _- 56 -
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1. folyt./bzsbb 56 o /Ünnepi bb 57. /hinjegyzék

50. vidéki ünnepségek 
51* elutazott a bolgár pártmunkásküldöttség 
52. bemutató a József attila színházban 
53* lottó nyereményjegyzék
54. átadták a két aluljárót
55. időjárásjelentés
56. ünnepi előadás az operaházban
57. hirjegyzék 
/mti/

1. folyt./bzs» 9 9

az ünnepi előadáson megjelent apró antal, az ország­
gyűlés elnöke, sarlós István, a hazafias népfront országos ta­
nácsának főtitkára, az mszmp politikai bizottságának tagjai, 
győri Imre, az mszmp központi bizottságának titkára, dr.bíró 
József külkereskedelmi miniszter, czinege Lajos honvédelmi 
miniszter, karakas László munkaügyi miniszter, puja frigye 
külügyminiszter, dr.sághy Vilmos belkereskedelmi miniszter 
katona Imre, a budapesti pártbizottság első titkára, szép­
völgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, dr.berecz János, az 
mszmp kb külügyi osztályának vezetője, valamint a politikai 
és a társadalmi élet több más vezető személyisége, ott volt 
a budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője, koztuk 
v. j. pavlov, a szovjetunió nagykövete.

-vége-az előadás megkezdése előtt lukács miklős, az opera­
ház igazgatója üdvözölte a megjelenteket, /mti/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 
13 órától zárásig

készült az mti belföldi szerkesztőségébenbb 57.

1976. november 6.bzs La

32. ifjúmunkás-fesztivál győrött
33. zalai uttörőparlament
34. alföldi nyulvadászat
35. bor és szőlő a grafikában
36. váci mihály versmondóverseny nyíregyházán
37. a kisz kb vörös vándorzászlaja
38. a vas megyei ifjúsági klubvezetők fóruma
39. ismét megnyílt Székesfehérvárott a megyei művelődési

40. a képzőművészeti főiskola hallgatóira tárlata
41. szabó miklós kiállítása
42. nyolc gazdaság befejezte szombaton a cukorrépa és a 

kukorica szedését győr-sopron megyében
43. szombathelyi vasutasfiatalok kommunista műszakja
44. tóth menyhért kiállítása ... ,
45® átadták Veszprémben az oktatási igazgatóság uj székházát
46. kommunista műszak a bvm szolnoki gyárában
47® hat óra tolna megyéért
48® cigány diákotthon dunaszentgyorgyon
49. Losonczi páL távirata cártérhez

/folyt, köv./

20.00/bzs

a szerkesztőség vezetője:

ügyeletes szerkesztő: 
szerkesztő:

burján Sándor

halasi györgy 
lakatos erzsébet

20.05/bzs - 59 -
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